

КРАСНОДОН



ПЯТНИЦА,
18 ДЕКАБРЯ
2015 ГОДА
№ 50
(13385)

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

ПОСЕТИТЕ
ВЫСТАВКУ

19-20 декабря, с 10.00 до 16.00, в ДК имени «Молодой гвардии» будет проходить благотворительная новогодняя выставка-ярмарка от клуба «Веретено».

Вы сможете приобрести множество сувениров и подарков ручной работы к новогодним праздникам себе и своим близким: игрушки, куклы, украшения для волос, бижутерию, вышитые работы, имбирный расписной пряник и многое другое.

(Собранные средства будут направлены в пользу одной из многодетных суходольских семей).

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ТЭБ И ЧС

В СЛУЧАЕ
МОРОЗОВ –
ПУНКТЫ
ОБОГРЕВА

14 декабря в горрайадминистрации состоялось заседание комиссии по вопросам техногенно-экологической безопасности и чрезвычайных ситуаций, которое провел первый заместитель главы горрайадминистрации В.Е.Якимов.

Основной вопрос повестки был связан с открытием, в случае резкого понижения температуры (до минус 15 градусов) и ухудшения погодных условий, на территории городов и поселков пунктов питания и обогрева.

Круглосуточные пункты будут расположены: Краснодонская центральная городская больница (ГУ «КЦГМБ»), улица Земнухова, 151, инфекционное отделение ГУ «КЦГМБ», улица Больничная колонна, 1, Новосветловская участковая больница, квартал Восточный, 1.

Дневные пункты обогрева с графиком работы с 7-00 до 18-00: поликлиническое отделение № 2 г. Молодогвардейск, ул. Коцюбинского, 10; поликлиническое отделение № 3 г. Суходольск, ул. Д. Выставка, 1; амбулатории п. Краснодон, Изварино, Урало-Кавказ, Северный, Северо-Гундоровский, Пархоменко, Великий Суходол, Верхняя Герасимовка, с. Верхняя Шевыревка, п. Семейкино, Новоалександровка, п. Таловое, с. Поречье.

Решением комиссии и.о. главного врача Краснодонской центральной городской многопрофильной комиссии В.В.Гушину и главврачу Новосветловской участковой больницы П.Г.Лискевичу предписано оборудовать пункты обогрева необходимым инвентарем и укомплектовать аптечками для оказания первой медицинской помощи.

Также необходимо в кратчайшие сроки направить в Центр управления восстановлением ЛНР заявки на десятидневный запас необходимых продуктов питания и оповестить управление внутренних дел, управление МЧС и станцию «скорой помощи» города о месте нахождения пунктов обогрева и питания и графике их работы.

ТАЛАНТЫ ТВОИ, КРАСНОДОНЩИНА

КОНКУРС-
ФЕСТИВАЛЬ

Музыку, песню и танец они выбрали спутниками по жизни. И к своим «избранникам» относятся так трепетно и преданно, что музы не могут не покровительствовать творчески одаренным краснодонцам и не благословлять их на успех.

37 творческих коллективов и почти 500 участников дворцов культуры и клубных учреждений Краснодонщины на состоявшемся 12 декабря в ДК им. «Молодой гвардии» первом этапе конкурса-фестиваля «Талан-

батым, отзывались слова песни «Поклонимся великим тем годам» в исполнении сводного хора хороших коллективов ветеранов войны и труда ДК им. «Молодой гвардии» (руководитель В. Ардашев), ДК «Юность» (И. Герц), ДК им. О. Кошевого (А. Дьяченко), клуба поселка 2/9 (Ю. Хайдакин) и поэтические строки театрализованной композиции «И не в шурф их бросали, а в наши сердца» (студия «Здорово»,

и прозой в драматическом спектакле «Мы ищем затерянный рай» рассказывали тоже дети войны – участники театрализованного коллектива «Эхо» (В. Стешенко) из Новоанновки.

В полной мере наша мечта о мирной жизни отразилась в песне «День без выстрела на Земле», которую так чувственно исполнили краснодонские дарования ансамбля «Домисолька» (В. Ардашев).

Но все приходящее и уходящее, а музыка – вечна. Нежная мелодия, задорный куплет, залихватская пляска, лирическая хореографическая миниатюра, которыми в течение полутора часов артисты удивляли и восхищали зрителей, в очередной раз заставили преклониться перед величием искусства.

Изысканность, легкость, непосредственность отличали выступления танцевальных коллективов ДК им. «Молодой гвардии» «Мила и К» (Л. Сопенюк), «Форс» (О. Черновалова), творческой мастерской Н. Малаевой, хореографического коллектива «Фиеста» (Е. Дедова), ансамбля под руководством Е. Сысоевой и О. Бородинной Суходольской ДШИ, хореографического коллектива «Радуга» (Н. Подберезкина) Новосветловского детско-юношеского центра.



ты твои, Республика» представили на суд зрителей и авторитетного жюри самые лучшие концертные номера.

Стимулом к победе послужили добрые слова напутствий министра культуры ЛНР О.С. Кокоткиной и главы горрайадминистрации С.П. Козенко.

По-особому в этом году мы отмечаем 70-летие Великой Победы. Воспринимали трагические страницы истории грозных сороковых через призму пережитых боевых событий прошлого года, еще продолжающих напоминать о себе. Они добавили не одну строчку, опаленную войной, в биографию Донбасса. Не по этой ли причине, как на-

Г.Тиханович). Пластичность и динамика движений позволили участникам хореографического коллектива «Mad dance» (Д.Фомин) «перевести» на язык танца известную песню «Баллада о матери».

Лиричность и одновременно пафос исполнения семейными ансамблями Левченко и Васянович, солисткой Евгенией Грохольской песни «Дети войны» слились в единое целое с экспрессией юных танцоров творческой мастерской Н. Малаевой в тематической хореографической композиции. Даже самый взыскательный зритель не остался безучастным, когда о войне XXI века стихом

зал за акробатическими экзерсисами будущей звезд цирка из студии «Арабески» (А. Савченко) ДК им. «Молодой гвардии». Незабываемые впечатления!

Есть в народе выражение «играть песню», когда перед слушателями воспроизводятся события, озвученные мелодией. С подкупающей искренностью «играли песни» вокалисты квинтета «Злагода» ДК поселка Пархоменко (В. Васильев), народного ансамбля «Любава» под управлением А. Дьяченко ДК им. О. Кошевого, образцового вокального коллектива «Любавушка» (Г. Бихдрикер) ДК им. «Молодой гвардии», Алиса Олейникова из Краснодонской городской гимназии, Елена Зайцева ДК им. «Молодой гвардии», Андрей Жук и дуэт преподавателей ОШ № 10, Андрей Недзельский, солист ДК им. О. Кошевого и его коллеги по творческому цеху, народный вокальный ансамбль «Забава» ДК пос. Новосветловка (В. Петраченко), вокальный ансамбль «Червона калина» (М. Колтовскова) клуба села Самсоновка, непоседы детского коллектива «Домисолька».

Начало. Продолжение - на 4-й странице

ОПТОВО-РОЗНИЧНАЯ БАЗА «ДЕЛЬФИН»

осуществляет продажу организациям и частным лицам более 50 видов морепродуктов, рыбы и мяса. Бесплатная доставка по городу.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

Г. КРАСНОДОН, УЛ. СУМСКОГО, 2/3.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-054-31-90, 095-495-66-60.
«ДЕЛЬФИН» - ЭТО КАЧЕСТВО
ЗДОРОВОЙ ЖИЗНИ!

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск
Одесса · Полтава
Харьков · Запорожье
Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00
Сб. с 10:00 до 16:00

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru



10 рублей
с каждого
проданного билета
турагентство
"PUTESHESTVENNIK TUR"
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ЖЕЛАЮЩИЕ ВЕРНУТЬСЯ В ЛНР ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, ЧТО У НИХ ЕСТЬ РОДИНА

Жители Луганщины, уехавшие с территории ЛНР во время боевых действий и желающие сейчас вернуться назад, должны знать, что у них есть Родина. Об этом на церемонии открытия мемориальной доски погибшим у поселка Metallist российским журналистам заявил Глава республики Игорь Плотницкий.

Так он прокомментировал распространенное накануне свое обращение к соотечественникам, желающим вернуться на Родину. «Очень часто люди, приезжающие из Украины, хотели бы вернуться, но боятся по разным причинам», - отметил Плотницкий.

«Кто-то обижается на республику, возможно, где-то и справедливо. Кто-то напакостил перед отъездом. Но большинство - это одурманенные пропагандой. И до сих пор считают, что здесь живут не люди, здесь



пытают-убивают, живут непонятно как», - сказал он.

«Вы все видели, как под Министерством внутренних дел Украины выступали сотрудники милиции. Мне кажется, там было несколько узнаваемых лиц, которые проходили службу на территории Луганской области. Обидно и больно смотреть, как они мыкаются по Украине, где их никто не любит, не ценят, а иногда даже и унижают», - считает Глава республики.

«Они должны знать, что у них есть Родина», - подчеркнул он. «Никто вас здесь преследовать не будет», - заверил Плотницкий желающих вернуться в ЛНР.

«Но только тех, у кого чистые руки, не обогранные кровью наших близких и родных. Пожалуйста - дорога для вас открыта», - еще раз обратился к соотечественникам Плотницкий.

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛНР СОГЛАСОВАЛ НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ, -

об этом сообщила пресс-служба Совмина республики.

В сообщении отмечается, что Совет Министров согласовал тарифы в следующих размерах:

проезд в автобусах, работающих на городских маршрутах и провоз 1 единицы багажа - 10 рублей;

проезд в автобусах, работающих на пригородных и междугородных маршрутах - 1 рубль за 1 км проезда и провоз 1 единицы багажа - 10 % от стоимости проезда пассажира; проезд в городском электротранспорте (трамвай, троллейбус) и провоз 1 единицы багажа - 8 рублей.

«Данные рекомендации были разработаны комиссией при Совете Министров ЛНР по рассмотрению вопросов и предложений в сфере транспорта и жилищно-коммунального хозяйства», - говорится в сообщении.

«Новые тарифы вступят в силу после процедуры регистрации проекта приказа в Министерстве юстиции ЛНР, а также по истечении 10 дней после их официального опубликования», - подчеркнули в пресс-службе Совмина.

НАПОЛНЯЕМОСТЬ БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ ОБЕСПЕЧЕНА

Отказ от налога на добавленную стоимость (НДС) и введение налога с оборота позволило обеспечить наполняемость бюджета республики и, соответственно, выплату пенсий и заработной платы работникам бюджетной сферы. Об этом на пресс-конференции в Луганском Информационном Центре заявил председатель Государственного комитета налогов и сборов (ГКНС) ЛНР Сергей Бородин.

«Уход от НДС и введение налога с оборота позволило нам сделать те планы, которые были возложены на нашу службу - пенсии и заработные платы платятся», - отметил он.

«Я думаю, что руководством республики было принято правильное решение ухода от НДС», - сказал Бородин.

По его мнению, четкие ставки налога с оборота не позволяют использовать схемы минимизации налога, как это было возможно с налогом на добавленную стоимость. Что в результате, по словам руководителя ГКНС, привело к увеличению поступлений в бюджет республики.

Также Бородин подчеркнул, что отказ от НДС значительно упростил ведение бухгалтерского учета.

«За третий квартал произошло увеличение поступлений сборов на 35%. И мы уже видим, что в конце четвертого кварта-

ла мы выйдем на 50% увеличения», - отметил он.

«С мая ноября текущего года ГКНС полностью выполнил свой план. То есть, мы вышли на прогнозные цифры Минфина», - подчеркнул Бородин.

КИЕВ МОЖЕТ ЗАПРЕТИТЬ ВЫЕЗД ЗА РУБЕЖ ЛИЦАМ, ПОДЛЕЖАЩИМ МОБИЛИЗАЦИИ

Украина, в рамках седьмой волны мобилизации, может запретить выезд за границу гражданам, попадающим под призыв. Об этом на брифинге в ЛИЦ заявил заместитель начальника штаба Корпуса Народной милиции ЛНР полковник Игорь Яценко.

«Есть информация, что на время проведения седьмой волны мобилизации украинскими властями планируется ограничить передвижение граждан Украины, в том числе, и запрет выезда за границу граждан, попадающих в возрастной план под мобилизационные мероприятия», - сообщил он.

При этом замначштаба напомнил, что Украина фактически «начала седьмую волну мобилизации еще осенью».

«Под очередную мобилизацию попадают граждане Украины до 60 лет, которые даже сняты с воинского учета по достижению предельного возраста», - подчеркнул он.

«Нам известно, что военкоматы Украины проводят сверку списков подлежащих мобилизации граждан, в ходе которой массово рассылаются повестки с обязательством явки в военкомат», - отметил Яценко.

«Сотрудники военкоматов проводят обходы домов на закрепленных территориях. Причем обязаны явиться в военкомат граждане, по тем или иным причинам не подлежащие мобилизации», - добавил он.

«Людьми, которые прибывают в военкоматы, сразу выдаются направление на медкомиссию и мобилизационное предписание, обязывающее получивших в течение двух часов с момента объявления мобилизации явиться в военкоматы», - пояснил замначштаба.

Ранее Яценко сообщал, что Киев, в рамках седьмой волны мобилизации, составляет реестр лиц, которые уклоняются от призыва на воинскую службу.

Напомним, в августе нынешнего года житель подконтрольного Киеву Меловского района Иван Яродский, которому удалось скрыться от очередной волны мобилизации и перебраться на территорию ЛНР, рассказал ЛИЦ, что украинские власти забирают граждан в военкоматы прямо с рабочих мест, а также в ночное время.

Кроме того, житель Станицы Луган-

ской Сергей, которому удалось попасть на территорию ЛНР, сообщал, что киевские силовики заставляют граждан, мобилизованных в ВСУ, подписывать заявления о том, что они поступают на службу добровольно.

ЕС ОДНОЗНАЧНО ЗАЯВЛЯЕТ КИЕВУ О НЕОБХОДИМОСТИ ВНЕСЕНИЙ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНСТИТУЦИЮ

Европейский Союз устами своих дипломатов дает Киеву четкий и однозначный сигнал о необходимости внести изменения в Конституцию Украины в соответствии с Минскими соглашениями. Об этом ЛИЦ заявил руководитель центра социологических исследований «Особый статус», кандидат политических наук Александр Проценко.

Так он прокомментировал заявление посла Евросоюза в Украине Яна Томбинского о необходимости разработки новой Конституции Украины, «которая будет отвечать тем желаниям, чтобы создать парламентскую республику, чтобы было четко прописано распределение функций, распределение ответственности между различными ветвями власти».

«Европейские политические лидеры, начиная со встречи в Париже в начале октября, все более четко и однозначно дают понять украинской стороне, что Минские договоренности являются именно комплексом, программой действий, и выполнять их необходимо также комплексно, пункт за пунктом, а не выборочно и вразрез с заложеной в документе хронологией», - заявил Проценко и добавил, что недавно схожую позицию озвучил и Белый дом устами вице-президента Джозефа Байдена.

«Не является исключением здесь и пункт 11 Минских договоренностей, в соответствии с которым Украина должна внести в Конституцию изменения, предоставив существенно большие полномочия всем регионам, а ЛНР и ДНР вообще выделить особым статусом», - подчеркнул политолог.

По его мнению, недавнее заявление Томбинского о необходимости прозрачного разделения властей и превращения страны в парламентско-президентскую республику «в очередной раз подтверждает желание видеть Украину государством, в котором территории имеют гораздо большее влияние, нежели сейчас».

«Само собой, что это будет вызывать противодействие со стороны Порошенко, который максимально будет пытаться удерживать рычаги политического воздействия и защищать президентскую вертикаль. Однако подписанные в Минске документы и позиция ЕС не дают ему возможности напрямую игнорировать данные предписания», - уверен эксперт.

ПОВЕСТКА ДНЯ - НАСЫЩЕННАЯ

10 декабря состоялось совещание с главами администраций городов и районов Луганской Народной Республики, которое провела руководитель администрации Главы ЛНР Ирина Тейцман.

На заседании обсуждались вопросы, актуальные для всей территории Республики. О самых важных моментах рассказал глава администрации города Красnodон и Краснодонского района Сергей Козенко.

В этот раз повестка дня носила более социальную направленность. В силу нынешней ситуации совещание начали с вопроса выплаты пенсий и пособий на территории Республики. Министр труда и социальной политики Светлана Малахова рассказала о ходе проведения выплат всех видов социальных пособий, пенсий и страховых компенсаций регрессникам. Она напомнила об изменениях в выплатах периодах на декабрь.

Кроме того, она ознакомила присутствующих с изменениями в пенсионном законодательстве. Также проинформировала о соцпрограммах, которые реализует Министерство.

В своем докладе Светлана Малахова отметила, что удалось организовать прием специалистами протезного завода на территориях городов и районов ЛНР. Согласно графику, прием в городе Краснодон состоится 22 декабря с 13.00 часов.

Обсудили и такую немаловажную тему, как обеспечение новогодними подарками детей Республики.

Не остался без внимания вопрос обеспечения твердым топливом льготных категорий граждан. В дополнение к своему выступлению, министр напомнила всем главам территорий о необходимости открытия пунктов обогрева для населения при определенном температурном режиме.

Министр культуры Оксана Кокоткина информировала о том, как проходит фестиваль-конкурс «Таланты твои, Республика». Речь шла о его отборочном туре. Следующий этап конкурса - это жеребьевка для участия в финале. Он состоится 27 декабря на базе русского драматического театра имени Павла Луспекаева. Кратко ознакомила с порядком проведения гала-концерта и награждения участников.

Также, в преддверии Новогодних и Рождественских праздников, министр рассказала о проведении и организации праздничных мероприятий, запланированных в Республике. Она напомнила о мерах безопасности в условиях военного времени.

В ходе совещания рассмотрели вопрос создания государственного оперативного резервного фонда горюче-смазочных материалов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на зимний период. Докладывал министр по чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий Сергей Иванушкин.

Заместитель министра ЖКХ и строительства Игорь Шилин кратко доложил о реализации Государственной программы восстановления жилья «2000 домов». Он отметил, что работы ведутся по мере поступления строительных материалов. Топливо для выполнения этой программы выделено в полном объеме.

Ко всем присутствующим обратился заместитель председателя Совета Министров Александр Кравцов и напомнил, что необходимо вовремя вносить оплату за природный газ. Он проинформировал о порядке перевозок пассажиров на территории Республики, об изменении в тарификации транспортных услуг.

В целом совещание прошло конструктивно. Удалось обсудить вопросы, которые наиболее волнуют территории.

В ЛНР ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ СНИЖАЕТСЯ, НА УКРАИНЕ - РАСТЕТ

С 1 января 2016 года вступают в силу изменения в пенсионном законодательстве республики. Депутаты Народного Совета ЛНР рассмотрели и приняли во втором чтении закон, согласно которому пенсионный возраст для женщин в Республике снижается до 55 лет.

Согласно внесенным изменениям, «граждане, проживающие на территории Луганской Народной Республики, имеют право на назначение пенсии по возрасту после достижения мужчинами 60 лет, женщинами - 55 лет при наличии страхового стажа не менее 15 лет».

«Это те поправки, которые до этого были обещаны нашему населению и очень бурно обсуждались. В результате кропотливой работы были отработаны все моменты - финансирование, обеспечение, гарантии - и вот в канун Нового года получился такой вот новогодний подарок нашим женщинам. До этого мы начисляли пенсии согласно украинскому законодательству, женщины выходили на пенсию в 57 лет. С Нового года в Украине пенсионный возраст будет составлять 58 лет. А мы снижаем его до 55, эти три года для женщин, думаю, существенны», - прокомментировал закон председатель Народного Совета ЛНР Алексей Карякин.

Ранее о том, что пенсионный возраст для женщин в ЛНР с нового года составит 55 лет, заявил Глава Республики Игорь Плотницкий. Сбор подписей под обращением к Главе ЛНР об установлении пенсионного возраста в соответствии с российскими социальными стандартами был инициирован Федерацией профсоюзов Республики.

НЕ ИМЕЕМ ПРАВА ЗАБЫВАТЬ

Ежегодно, 14 декабря, в День ликвидатора чествуют участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Мы не имеем права забыть подвиг тех, кто спас мир от ядерной катастрофы. В числе этих героических людей были и наши земляки. В их честь на одной из аллей Краснодона установлен Памятный знак. Традиционно, 14 декабря и 26 апреля к нему приходят с цветами краснодонцы. И этот год не стал исключением.

В минувший понедельник в Краснодоне состоялась церемония возложения цветов к Памятному знаку погибшим ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС, в которой приняли участие глава горрайадминистрации Сергей Козенко, члены общественной организации «Краснодонское городское общество ветеранов и инвалидов «Союз Чернобыль», молодежь, представители общественности города.

Глава администрации города Краснодон и Краснодонского района, обращаясь к участникам тех событий, отметил: «Благодаря вашему самоотверженному труду и героизму мы сейчас имеем возможность жить и работать. Хочу пожелать вам в этот день крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Огромное спасибо за ваш подвиг и низкий вам поклон».

СПРАВОЧНО: 26 апреля 1986 года произошла одна из крупнейших аварий на атомных электростанциях – авария на Чернобыльской АЭС. 30 ноября 1986 года было закончено строительство саркофага над ее разрушенным четвертым энергоблоком, а 14 декабря газета «Правда» напечатала сообщение о том, что госкомиссией был принят в эксплуатацию комплекс защитных сооружений. Этот день и стал впоследствии Днем чествования участников ликвидации аварии.



ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

КОМУ, КОГДА И СКОЛЬКО

Вчера очередной гуманитарный конвой проехал через Краснодон из России. И всякий раз многие горожане приостанавливаются, чтобы поприветствовать водителей. И всякий раз невольно думают о том, что, без преувеличения, братская страна помогает нашей республике, ее гражданам в буквальном смысле выживать.

О том, как и кому распределяется помощь, и не только из России, интервью с начальником управления труда и социальной защиты населения Татьяной Анатольевной ГАЛУШКИНОЙ.

-Какая гуманитарная помощь заходит на территорию Краснодонского района и с какими гуманитарными миссиями Вы сотрудничаете?

-На территории ЛНР прошли аккредитацию Международный комитет Красного Креста и Международная неприбыльная организация Mercy Corps, которые оказывают помощь жителям республики. Они сотрудничают с Министерством труда и социальной политики, совместно утверждают социальные категории нуждающихся в оказании помощи. Соответственно, управление труда осуществляет отработку списков нуждающихся граждан на нашей территории и вносит предложения для оказания им помощи.

Так, в преддверии Международного дня инвалидов, было принято решение оказать помощь инвалидам нашего региона. 24 ноября был получен первый транш от Международного комитета Красного Креста для всех инвалидов 1 и 2 групп общего заболевания, получающих пенсии в Пенсионном фонде, и инвалидам-колясочникам (4,5 групп активности), состоящим на учете в управлении соцзащиты. Помощь была получена в виде продуктовых и гигиенических наборов на каждого инвалида в количестве 2672 штук.

11 декабря текущего года получен второй транш от Международного комитета Красного Креста в количестве 2038 таких же наборов для инвалидов с детства 1, 2, 3 групп и детей-инвалидов, состоящих на учете в управлении труда; для граждан, осуществляющих уход за престарелыми старше 80 лет и инвалидами 1 группы, состоящими на учете в соцзащите; переселенцев, которые прошли регистрацию в соцзащите; граждан, у которых во время боевых действий 2014 года пострадало жилье.

Для граждан, жилье которых пострадало, комитетом Красного Креста в пункт выдачи в пос.Новосветловка были завезены продуктовые и гигиенические наборы для 979 человек, проживающих в Хрящеватом и Новосветловке.

Отдельно хочется поблагодарить сотрудников Красного Креста, которые пошли навстречу и, рассмотрев нашу заявку, завезли пледы для инвалидов-колясочников, которые состоят на учете в управлении труда в количестве 328 штук.

Работа наша никогда не заверша-

ется, ежедневно сотрудниками управления соцзащиты отрабатываются списки социально-незащищенных категорий, которые мы могли бы обеспечить гуманитарной помощью. В наше сложное время многие очень нуждаются в ней.

7 декабря от Международной неприбыльной организации Mercy Corps получена гуманитарная помощь в виде 1804 продуктовых наборов. Они предназначены для участников ВОВ, участников боевых действий, семей (погибших) умерших участников боевых действий Великой Отечественной войны. Выдача ее практически завершена.

-Многие интересуются: если они подпадают к двум категориям, например, являются инвалидом и участником войны, как они должны получить помощь?

-С целью охвата большего количества социально незащищенных граждан, списки отрабатываются для исключения двойников, согласно требованиям организаций, предоставляющих гуманитарную помощь. Таким образом, если гражданин уже получил помощь от Международного комитета Красного Креста, то от Международной неприбыльной организации Mercy Corps он ее не получит. Это делается лишь для того, чтобы особенно в преддверии Нового года охватить наибольшее количество нуждающихся в получении гуманитарной помощи семей.

-Какие еще категории рассматриваются для оказания гуманитарной помощи?

-Еще охвачены многодетные семьи, воспитывающие трех и более детей (в возрасте до 18 лет); лица, не имеющие права на пенсию и инвалиды без стажа (получающие государственную социальную помощь в соцзащите); неработающие пенсионеры, получающие пенсию в минимальном размере (до 1898 руб.); граждане, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации.

Данные категории ежемесячно с июня текущего года получают гуманитарную помощь в виде продуктов питания от Российской Федерации. Это большое подспорье и поддержка дан-

ным семьям, шесть месяцев они постоянно поддерживаются республикой, и много слов благодарности мы слышим от них в адрес России.

Как я уже говорила, сотрудники управления все делают для того, чтобы граждане получили свою положенную помощь. Были поданы заявки для обеспечения гуманитарной помощью следующих категорий граждан, которые получают в соцзащите социальные выплаты: пособие одиноким матерям и на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов; участникам боевых действий в Афганистане; сотрудникам предприятия Углереструктуризация; социальным рабочим территориальных центров; семьям погибших ополченцев ЛНР.

О начале выдачи гуманитарной помощи данные категории будут оповещены.

Всего гуманитарной помощью от названных организаций будут обеспе-



чены 9611 семей.

Вся помощь выдается в пункте выдачи по адресу: г.Краснодон, пл.Ленина, 8а (здание бывшего «Проминвестбанка») ежедневно в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.30 до 14.30 (без перерыва).

Конечно, учитывая конец бюджетного года и необходимость предоставления всей отчетности по району о выдаче гуманитарной помощи организациям, предоставляющим ее, напомним, что выдача будет проводиться только до 25 декабря. Прошу граждан вышеуказанных категорий получить свою помощь. Основные требования организаций Международных миссий, предоставляющих помощь – доступность, определенные временные рамки, то есть, если семья или гражданин, нуждающийся в помощи, не получает её в установленные временные рамки, то по окончании периода выдачи рассматривается вопрос о перераспределении остатков другим нуждающимся категориям.

-Как быть тем гражданам, которые ввиду жизненных обстоятельств не могут лично получить помощь?

-Мы понимаем, что в силу возраста и состояния здоровья не все могут лич-

ПРОГРАММА «100 ДОМОВ»

В настоящее время, как в Новосветловке, так и в Хрящеватом, в 40 домах, построенных в рамках государственной программы «100 домов», идут отделочные работы и подводятся коммуникации для дальнейшей подачи электроэнергии, газа и воды. Напоминаем, что десять домов уже сданы.

РАБОТАЕТ КОМИССИЯ

В феврале 2016 года истекает срок договора между горрайадминистрацией (правопреемник исполкома Краснодонского горсовета) и ООО «Зенит-Т1», согласно которому в полномочия управляющей компании входит обслуживание многоквартирных домов.

Для подведения итогов деятельности компании за обозначенный в договоре срок, создана комиссия во главе с заместителем главы горрайадминистрации А.Н. Кариковым. Также в составе комиссии начальник Краснодонского УЖКХ С.П. Левенцов, его заместитель Г.И. Украинский, заместитель начальника отдела жилого фонда УЖКХ Л.Ю. Михайличенко, начальники ЖЭКов и управляющих компаний города.

Во время проведения проверки на предмет предоставления предприятием услуг населению, обоснованных тарифом квартплаты, не исключен опрос жителей. Мнение жильцов – один из критериев, по которым предприятию выставят общую сумму баллов для возможности дальнейшего сотрудничества.

но прийти в пункт выдачи, поэтому гуманитарную помощь может получить доверенное лицо при предъявлении оригиналов документов, удостоверяющих личность самого доверенного лица и документов гражданина, для которого получается помощь.

Жители сел и поселков Краснодонского района могут обратиться в поселковые и сельские советы за помощью в доставке продуктовых наборов. Руководители управлений и отделов по жизнеобеспечению (иными словами, головы поссоветов, сельсоветов и горсоветов Молодогвардейска и Суходольска) не отказывают жителям своих территорий в оказании помощи. В г.Суходольск и г.Молодогвардейск, например, работают пункты выдачи гуманитарной помощи от Российской Федерации, где ежемесячно выдаются продуктовые наборы.

-Расскажите, пожалуйста, предусмотрены ли подарки к Новому году для наших маленьких жителей?

-Во исполнение Постановления Совета Министров ЛНР «Об утверждении Порядка обеспечения отдельных категорий детей новогодними подарками на территории Луганской Народной Республики», новогодними подарками будут обеспечены дети, посещающие детские дошкольные учреждения; учащиеся 1-4 классов; дети, которые не посещают учреждения образования, воспитывающиеся в социально незащищенных семьях (дети из многодетных семей, дети одиноких матерей, дети из малообеспеченных семей и др.); дети, находящиеся в государственных учреждениях ЛНР на полном или частичном государственном содержании.

Дети, посещающие детсады и школы, будут обеспечены подарками через управление образования. А которые их не посещают и дети льготных категорий (старше 4 класса) будут получать подарки через управление соцзащиты. Принято решение, с целью доступности и своевременной выдачи подарков (ведь каждому ребенку хочется получить подарок к самому любимому своему празднику), выдача будет проводиться по месту проживания через администрации городских советов (Молодогвардейск, Суходольск), поселковых и сельских советов. Краснодонские дети получают подарки в управлении соцзащиты. Об их выдаче будет сообщено дополнительно, после доставки на территорию.

Всего с июня 2015 года получена гуманитарная помощь от Российской Федерации в количестве 17432 продуктовых набора, в том числе, в декабре – 1650 наборов.

ФЕСТИВАЛЬ-
КОНКУРС

ТАЛАНТЫ ТВОИ, КРАСНОДОНЩИНА

Продолжение. Начало - на 1-й странице

Ноги просились в пляс, когда Настя Быкова, Влад Потолаха, Денис Сарана (ансамбль баянистов под управлением В. Холкина школы искусств с. Орджоникидзе), перебирая кнопки баянные, с задором исполнили «Барыню». «Испанский танец» на флейте виртуозно сыграла Алина Мишанчук из Молодогвардейской ДШИ. С восхищением зрители внимали выступлению ансамбля «Диксилэнд» (Т. Тимошенко-Саморокова) и кларнетистов Молодогвардейской ДШИ.

Музыкантам образцового духового оркестра под управлением заслуженного работника культуры Украины Л.Н. Тимошенко достаточно только появиться на сцене, чтобы зал взрывался от бурных аплодисментов. Коллектив, отличающийся филигранностью исполнения даже самого сложного произведения, по праву заслужил самые лестные отзывы о своем мастерстве. Поппури из песен, рожденных в нашем непокоренном крае, под общим названием «Мое Отечество - Донбасс», стало визитной карточкой оркестра – победителя многих престижных конкурсов, в том числе, международного уровня.

Казалось бы, сложно уж чем-то удивить взыскательное жюри в лице министра культуры ЛНР О.С. Кокоткиной, заведующей отделом Луганского Центра народного творчества О.С. Сурковой, заслуженного работника культуры Украины В.В. Алексеевой, заместителя министра информации, печати и массовых коммуникаций С.В.Гаврилова, профессора кафедры театрального искусства ЛГАКИ им. М. Мату-

совского В.Д. Евдокимовой, директора республиканского Дворца культуры, заслуженного работника культуры Украины Т.С. Литман, представителя администрации Главы ЛНР Е.Л. Мищенко. Но, судя по их мимике, выражению глаз, улыбкам, краснодонцы их покорили. И уже перед оглашением итогов конкурса О.С. Кокоткина, не скрывая восхищения, высказала слова благодарности талантливым краснодонцам, заслужившим самой высокой оценки за свое мастерство.

Победителем конкурса-фестиваля стал образцовый духовой оркестр Молодогвардейской ДШИ, который будет представлять Краснодонщину 27 декабря на финальном концерте в Луганске.

Специальный приз от Федерации профсоюзов

ЛНР Т.С. Литман вручила вокалистке Алисе Олейниковой и танцорам творческой мастерской Надежды Малаевой.

На втором месте с наградой от Министерства культуры ЛНР – танцевальный коллектив «Форс».

Бронзовую ступень пьедестала почета заняли сразу три коллектива: танцевальный ансамбль «Фиеста», акробатическая команда «Арабески» и народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Любавушка».

Многогранные и незабываемые выступления краснодонских мастеров искусств в очередной раз подчеркнули неизбежность истины – славилась и славится Краснодонщина своими талантами!

Нина ГРИНЕВА

ВСТРЕЧА
С КВАРТАЛЬНЫМИ

НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ

Стали традиционными встречи главы горрайадминистрации С.П.Козенко с председателями уличных и квартальных комитетов Краснодона.

Одна из таких встреч доверительного характера состоялась 11 декабря при участии представителей органов самоорганизации населения поселка Бедняцкий и улиц, прилегающих к частному предприятию «ТОН ПАК» и, как называемой, Провалбалке.

Следуя ранее установленному протоколу, присутствующим была предоставлена возможность ознакомиться с действующими положениями или произошедшими изменениями в экономической и социальной сферах, и в их ведомственных предприятиях.

В выступлении начальника УТиСЗН Т.А.Галушкиной речь шла о выплате социальных пособий, выдаче гуманитарной помощи, процедуре оформления документов на их получение.

Кроме того, она поделилась хорошей новостью: школьникам 1-4 классов, малышам, посещающим детские дошкольные учреждения, до Нового года будут вручены подарки.

Так называемым «неорганизованным» детям дошкольного возраста, которые пока не ходят в ДОУ, пакеты со сладостями выдадут в управлении социальной защиты при предъявлении паспорта одного из родителей и свидетельства о рождении ребенка.

Начальник отдела торговли О.В.Мясникова рассказала о действующих нормативно-правовых документах, регулирующих ценовую политику и предусматривающих штрафные санкции в случае выявленных нарушений, об итогах проверок в торговой сети, проводимых, в большинстве случаев, по жалобам населения.

С причинами, вынуждающими перевозчиков вносить коррективы в график движения пассажирского автотранспорта и временно отказываться от явно нерентабельных рейсов, участников встречи ознакомил главный специалист отдела транспорта и связи Е.В.Чернышова.

По ее словам, о предоставлении льгот на проезд можно будет говорить только после окончательного решения вопроса по повышению тарифов. В этом случае, не исключена, как вариант, адресная помощь особо нуждающимся.

Как никто другой, председатели уличных и квартальных комитетов знают своих ближних и дальних соседей. И по собственной инициативе сообщают в соответствующие службы о проблемных семьях, в которых от неадекватного поведения родителей страдают дети. Начальник отдела семьи, детей и молодежи О.В.Шереншев попросил присутствующих и далее сотрудничать с его службой в этом направлении.

Гражданские дела в суде пока не рассматриваются, в том числе, касающиеся лишения родительских прав, - сказал он. Но, когда речь идет о здоровье ребенка, а тем более жизни, мы имеем право забрать малыша вместе с братьями и сестрами, если таковые есть, и временно направить их в дом малютки или интернат.

Нередко возникают ситуации, когда при проверках

выясняется, что дети с горе-мамой не проживали, а получаемые социальные выплаты и гуманитарную помощь она расходовала на себя – любимую лично или на собутыльников.

В этих случаях выплата ей пособий может быть приостановлена и в дальнейшем переадресована на бабушку или кого-то из родственников, пусть и неофициально, но взявших детей под свою опеку.

Уже на постоянной основе участник каждой встречи с председателями уличных и квартальных комитетов – начальник абонентского отдела ККАТП 032804 Н.Е.Каржавых.

По-прежнему ситуация по оплате услуг по вывозу ТБО остается критической. Сотрудники предприятия используют каждую возможность, чтобы дополнительно провести разъяснительную работу среди населения и напомнить об их обязанностях. Весомую помощь им оказывают «командиры» улиц. Но и квартальным не всегда удается убедить самых злостных неплательщиков изменить свою позицию.

Поэтому, в дальнейшем по улицам, где проживают должники, будут проводиться рейды с участием как работника ККАТП, председателя квартального комитета, так и участкового милиционера. Возможно тогда «неподдающиеся» станут более сговорчивыми.

Оплачивать предоставляемые коммунальные услуги не обязательно в рамках действующего законодательства. Принцип «Хочу - плачу, хочу - не плачу» в этой ситуации не проходит. В противном случае - коммунальной вахшанали не избезжать.

И во время выступления представителей служб и предприятий, и уже в процессе диалога – С.П.Козенко, «командиры» улиц озвучивали вопросы, представляющие, и не только для них, на сегодняшний день наибольший интерес.

В этом перечне: восстановление освещения, замена электроопор и обрезка деревьев, разросшиеся ветви которых могут спровоцировать аварийные ситуации в системе энергоснабжения, возможность реструктуризации накопившейся задолженности по оплате за газ или электроэнергию, обустройство тротуаров для пешеходов вблизи автодорог с интенсивным движением и другие вопросы.

На некоторые из них глава администрации ответил в ходе встречи, а требующие дополнительного изучения или индивидуального подхода к сложившейся ситуации, рассмотрят в обязательном порядке, как адресованные главой горрайадминистрации протокольные поручения.

О результатах или принятых решениях сообщает участникам встречи дополнительно.

Р.С. В рамках выполнения протокольных поручений, адресованных С.П.Козенко на предыдущих встречах с председателями уличных и квартальных комитетов, специалистами Краснодонского РЭС проведена обрезка деревьев в районе дома №20 по улице Гагарина и вблизи дома №26 по улице Рокоссовского.

ОЛИМПИЙСКИЕ
НАДЕЖДЫ

В общеобразовательной школе № 8 самое пристальное внимание уделяется гармоничному развитию личности. Другими словами, это - учебное заведение со спортивным уклоном. Поэтому вопросы здорового образа жизни, привлечение к занятиям физкультурой и спортом здесь являются приоритетными в работе не только администрации школы, но и всего педагогического коллектива. И ярким тому подтверждением стала церемония закрытия 4-х малых Олимпийских игр, проходившая накануне.



Волновались все - и взрослые, и дети, готовившие этот яркий спортивный праздник. Проводился он в рамках городской программы «Здоровый ребенок – счастливое будущее», утвержденной главой горрайадминистрации С.П. Козенко в начале учебного года. А в этот день Сергей Павлович не только приехал на торжество, но и наградил лучших молодых учителей физической культуры грамотами администрации города Краснодон и Краснодонского района. Он подчеркнул, что формирование здоровой нации - одно из направлений, которое поддерживают общественные движения «Мир Луганщине» и горрайадминистрация. Он тепло и сердечно поздравил юных спортсменов, пожелал им поистине олимпийских побед под руководством преданных своему делу преподавателей, которые на собственном примере побуждают своих воспитанников активно заниматься физкультурой и спортом.

Примечательно, что в празднике участвовали практически все учащиеся школы – и начальной, и старших классов. Столько в их глазах было задора, уверенности в своих силах и желания побеждать вновь и вновь. Многие в этот день были также награждены грамотами управления образования и администрации школы, как в индивидуальном порядке, так и командно.

Яркой изюминкой спортивного праздника стали показательные выступления школьников, занимающихся различными видами спорта. Запомнится участникам праздника торжественный вынос олимпийского флага и погашение олимпийского огня. Это право было предоставлено лучшим спортсменам школы - Андрею Козюбердину и Дарье Игуменцевой.

Заключительным аккордом спортивного праздника стал спортивный флеш-моб в исполнении малышей – учащихся 3-А класса.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

Так совпало, что последняя декада декабря богата на профессиональные праздники. 20 декабря его отмечают сотрудники МГБ, которые стоят сегодня на страже порядка и безопасности в регионе. Немыслима наша полноценная жизнь без дарящих свет энергетиков и помогающих обеспечить старость работников Пенсионного возраста. Они встретят праздник 22 декабря.

Уважаемые профессионалы своего дела!

Администрация г.Краснодон и Краснодонского района желает вам крепкого здоровья, счастья и удачи во всех начинаниях!

ТЕПЕРЬ – СВОЙ ПРАЗДНИК!

В прошлом году, 25 января, Указом Главы ЛНР Игорем Плотницким был образован Пенсионный фонд Луганской Народной Республики. 19 января был подписан приказ об образовании территориальных управлений. А на днях Глава республики подписал указ о том, что 22 декабря будет ежегодным профессиональным праздником работников Пенсионных фондов.

То, что это заслуженно, ни у кого не вызывает сомнения. В ряду социальных служб, вместе с которыми до этого отмечали свой профессиональный праздник работники Пенсионного фонда, он занимал лидирующее положение, в первую очередь, по количеству обслуживаемых

жителей, приходящих за информацией пенсионеров, хотя и сказать-то было нечего. Занимались выдачей справок, принимали документы от тех, кому пришло время назначения пенсии. Хотя, помните, что они в то время, можно сказать, не выплывали. Вплоть до апреля 2015 года.



людей (на сегодняшний день в Краснодонском отделении состоит на учете 38653 пенсионера). И штат здесь солидный – 96 человек.

Накануне праздника на вопросы «СК» о насущных проблемах службы, о перспективах отвечает начальник Пенсионного фонда в г. Краснодон и Краснодонском районе Ф.Д. Родоман.

- Федор Данилович, отделение фонда работало и до этого приказа от 19 января. Несмотря на то, что в ноябре поступила директива Кабинета Украины о «великом переселении» на подконтрольную ей территорию – со всей оргтехникой, пенсионными делами – в Краснодоне ей следовать не стали.

- Действительно, как ни трудно было в это время коллективу, в первую очередь, из-за угнетающей неопределенности, большая часть его осталась, все дела сохранили. Как могли, пытались обнаде-

- Да, время было – вспоминать страшно. Что можете сказать о тех задачах, которые решает коллектив сейчас?

- Уже можно говорить о том, что все становится на свои места. Мы почти закончили огромную работу по перерегистрации пенсионеров – представьте, принять несколько десятков тысяч заявлений за непродолжительный срок! Организовали работу так, чтобы пенсионеры затратили на процедуру минимум времени, с этой целью наши специалисты выезжали в поселки и села. Хочу успокоить тех, кто не успел по какой-то причине перерегистрироваться – сделать это можно до 15 января наступающего года. Но сделать это нужно обязательно!

- Федор Данилович, сейчас снова многолюдно в коридорах Вашего управления. Чем вызван этот поток пенсионеров?

- Пока это – потенциальные пенсионе-

ры. Вернее, пенсионерки. 10 декабря были внесены такие долгожданные изменения в Закон ЛНР «О назначении и выплате пенсий на территории Луганской Народной Республики» о назначении пенсии женщинам по достижению ими 55 лет. Так что, все они сейчас спешат с оформлением документов. Есть некоторые нюансы, которые требуют дополнительного разъяснения.

- Предлагаю Вам сделать это в следующем номере «СК». А сейчас, традиционно, - чей вклад в общую работу Вы хотели бы отметить особенно?

- Всем известно, что самая тяжелая работа – это работа с людьми. Накануне профессионального праздника все сотрудники заслуживают слов благодарности и признательности за их труд – ежедневный и напряженный. Они ведут прием граждан по вопросам выплаты и назначения пенсии, предоставляют консультации и разъяснения по возникающим у них проблемам. Повторюсь – четко была проведена работа по перерегистрации, что помогло достигнуть высоких результатов. Это направление в управлении ведет отдел обращения граждан, который возглавляет профессионал своего дела Наталья Викентьевна Борисюк.

Серьезнейшую проблему решает сейчас отдел персонифицированного учета по восстановлению базы данных. Практически вручную вводят отчеты за годы с 2010 по 2013-й. На сегодня уже восстановлены данные за 2010 год. За это заслуживает слов благодарности начальник отдела Наталья Викторовна Кузвлева.

Положительные результаты работы отделов назначения (начальник Лариса Леонидовна Радионова), выплаты пенсий (Лариса Владимировна Титова), доходов (Наталья Васильевна Ковалева), контрольно-ревизионной работы (Ольга Сергеевна Краштанук) и всех других. Общими усилиями нам удается обеспечить нормальную деятельность нашего Пенсионного фонда, несмотря на все сложности нынешнего времени. Поэтому искренне поздравляю свой коллектив с нашим первым профессиональным праздником! Желаю всем мира, здоровья, благополучия, личного счастья! Не стоит бояться трудностей – любые мы преодолеем нашей высокопрофессиональной командой!

Беседовала
Людмила СИЗЫХ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



День энергетика отмечается накануне Нового года, когда невольно мы оглядываемся назад, чтобы оценить и осмыслить прожитое за этот период.

В целом для коллектива нашего управления 2015-й был благополучным. Когда есть объемы работ, и ты востребован – это важно и каждому конкретному человеку, и в целом предприятию.

Все познается в сравнении. После пережитого в прошлом году мы теперь понимаем, какое это благо и счастье, когда не бомбят и не стреляют.

Вместе с этим, страшное лето 2014-го показало, насколько героические у нас, в большинстве своем, сотрудники! Буквально под шквальным огнем выполняли они свою работу, чтобы восстановить и обеспечить энергоснабжение шахт. Да и участие в восстановлении многих километров поврежденных воздушных линий – также проходило в экстремальных условиях. Потому не перестаю восхищаться своими работниками, которые проявили тогда не только высокий профессионализм, но и верность долгу, своему предприятию.

А сегодня, в канун профессионального праздника, обращаюсь к каждому с самыми искренними поздравлениями и пожеланиями.

День энергетика – это один из самых светлых, в прямом смысле слова, праздников в году. Сложно преувеличить значение энергетика в нашей жизни, ведь от нее зависит жизнеспособность все других отраслей экономики и комфорт, тепло и свет в домах множества людей. День энергетика – это праздник людей, для кого слова «тепло» и «свет» – целая эпоха. Вы даете миру тепло и уют, дарите людям свет, обеспечиваете комфорт, что в конечном итоге означает – давать жизнь!

От имени администрации и Совета трудового коллектива ООО «Краснодонское энергоуправление» от всей души поздравляю коллектив предприятия, работников энергетической службы ПАО «Краснодонуголь», всех энергетиков краснодонщины с профессиональным праздником – Днем Энергетика! Желаю крепкого здоровья на долгие счастливые годы всем сотрудникам и их семьям, спокойных, уверенных будней и ярких праздников, новых производственных достижений, стабильной и безаварийной работы. Пусть никогда не иссякнет энергия ваших душ и сердец, высоко ценится ваш труд! В ваших семьях пусть царят любовь и уважение, всегда будет благополучие, а небо над вашими крышами остается мирным!

Николай ГРИНЬ, директор ООО «Краснодонское энергоуправление»

22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Электроэнергетика сейчас стала неотъемлемой частью нашей жизни. Мы настолько привыкли к этому благу, что уже невозможно представить, как раньше люди обходились без нее. Трудно теперь определить точную дату зарождения отрасли в нашем регионе. Но однозначно можно сказать, что вековой юбилей она уже перегагнула.

Конечно, ни в какое сравнение не может идти нынешнее энергооборудование с теми примитивными динамо-машинами, которые служили на заре электрификации. Мощности одной из них в 50 киловатт в поселке Екатеринодон (нынешний п. Краснодон) хватало только на освещение квартир администрации, здания подъемной машины шахты №1 и конторы.

Вряд ли она обеспечила бы сегодня электроэнергией даже один подъезд многоэтажки, каждая квартира которой буквально напичкана энергоемкой бытовой техникой. Сейчас высоковольтные сети опутали все города и села по всей территории Краснодонщины (протяженность воздушных и кабельных линий – более трех тысяч километров), оборудованы мощные подстанции. Обслуживают все это хозяйство специалисты высокого класса. Свой профессионализм они доказали в прошлом году, когда оперативно необходимо было восстановить электрооборудование, пострадавшее в результате боевых действий в поселках Изварино, Власовка, Поречье, Новосветловка. Принимали участие и в восстановлении электроснабжения Луганска.

В настоящее время коллектив Краснодонского РЭС ООО «Луганское энергетическое объединение» возглавляет Сергей Николаевич Прус, главный инженер – Николай Владимирович Моисеев, заместитель начальника по сбыту электроэнергии Алексей Викторович Пономарев.

Недавно руководство устроило для коллектива праздник, который считать, 100-летия предприятия. О том, насколько он был грандиозным, можно судить по количеству участников, которые сфотографировались на память. Каждый вносит свой вклад в то, чтобы всем краснодонцам было светло, тепло и комфортно в своих домах и квартирах.

Накануне профессионального праздника, вам, уважаемые энергетика, мира, добра и благополучия желают все ваши абоненты!



НАШИ ЗЕМЛЯКИ - ГЕРОИ



УЖЕ МЕЧТАЕТ О ПЕРЕДОВОЙ

Четырехлетний Сашенька рассказывает об отце – отважном разведчике Сергее Савченко - с огромной гордостью. Трогательно, с совсем недетской рассудительностью, он говорит о том, как папа ушел на войну защищать свой дом и край. Воображение ребенка по-своему рисует картины схваток, поражений фашистов и подвигов ополченцев. Как все мальчишки, он представляет себя на фронте, идущим с гранатой на танк противника. «Я так папу от врага спас», - фантазирует малыш. И только близкие знают, что в детских фантазиях есть доля истины. Сын, действительно, спас отца тогда, когда тот был на волосок от гибели.

В августе прошлого года, после нескольких удачных локальных операций, защитники Донбасса перешли к полномасштабному контрнаступлению по всему фронту. В нашей республике самым напряженным его участком оставались окрестности занятого украинской армией Луганского аэропорта и населенные пункты Лутугинского и Краснодонского районов, оккупированные украинскими войсками. За их освобождение развернулись ожесточенные многодневные бои, в эпицентре которых пролегал воинский путь ребят из разведгруппы Дмитрия «Беркута». Многие ее бойцы участвовали в обороне Луганска с первых дней вооруженного конфликта. Сергей взял в руки оружие в июле, когда горе, посеянное на нашей земле нацистами, переполнило чашу терпения, а счет преступлениям войск хунты пошел на десятки. Авианалеты на Луганск, бомбежки населенных пунктов, массовые убийства мирных граждан – каратели перешли черту, за которой на бескровное решение вопроса рассчитывать уже не приходилось. В одночасье жестокость и агрессия оккупантов превратили людей мирных профессий в героев передовой, судьбы которых подчинили себе безжалостные жернова войны. О том, что до боевых действий он был профессиональным слесарем, мастером золотые руки, Сергей сегодня вспоминает редко. Уже больше года отпечатком на его прошлом и настоящем лежат фронтовые события.

Вступая в ополчение, наш земляк над выбором подразделения не раздумывал. У «Беркута» уже служили Сережины товарищи. Он сам в части сразу стал своим среди своих. Уважение и доверие разведчиков боец заслужил при выполнении ответственных и рискованных заданий в непосредственной близости от вражеского расположения. Дозор в тылу укрофашистов Сергей с сослуживцами несли непосредственно по заданию Министерства обороны ЛНР, а позже, когда ополчение пошло на штурм оккупированных населенных пунктов, ребята укрепили боевой потенциал 3-его Станционно-Луганского десантно-штурмового батальона ВДВ. Этому подразделению, неписанный закон которого – без-

граничная смелость, в книге славы ЛНР отведено место среди тех, что отстояли столичное направление и переломили прошлым летом весь ход военных действий.

Среди многочисленных боевых выходов Сергею памятно события на Вергунке, в Хрящеватом и Георгиевке. При освобождении части Краснодонского района разведчикам ДШБ ВДВ отводилась одна из ключевых ролей. Для решающего удара по карателям республиканское военное командование подтянуло все возможные резервы ополчения. Проводниками в Хрящеватое для них стали подчиненные «Беркута». В сопровождении нашей техники и живой силы Сергей отправился в поселок вместе с опытными и грамотными Дмитрием «Дизелем», Сергеем «Тайфуном», Артемом «Стаффом», Андреем «Мариком» и другими бойцами. Решение заходить со стороны авторынки на тот момент было единственно правильным. Все остальные маршруты пролегли между подконтрольными врагу территориями и априори были зоной сплошного поражения. Оперативную обстановку на той дороге, по которой пробирались ребята, «прощупали» до мелочей. По ней разведчики, а за ними - и штурмовые отряды, вышли практически в центр Хрящеватого. Группа не встретила по пути следования ни передовых дозоров врага, ни засад, ни огневых точек противника. И лишь, когда ополченцы уже были готовы перейти к основной фазе операции, укрытия обнаружили. Обстрел батальона ДШБ ВДВ и других наших подразделений начался шквальный. С противоположной окраины Хрящеватого и прилегающих огневых точек ВСУ заработали десятки орудий. Под разрывами снарядов крупнокалиберной артиллерии приказ на наступление сменился для ополченцев приказом отводить части, спасая их от бессмысленной гибели. Сергей до сих пор удивляется, как отряд разведки ушел целым и невредимым. Бронированный микроавтобус, который подхватил ребят, летел на невероятной скорости. К бывшему посту ГАИ, что на подъезде к Луганску, машина выскочила, уворачиваясь от мин и залпов РСЗО, которые укрытия выпускали десятками сотен. Срыв той разведки боем стал для

наших защитников тяжелым испытанием и еще на несколько дней отложил освобождение многострадальных хрящеватенцев. На разработку нового плана штурма и сбор сил командованию потребовалось время. Бойцы десантного батальона рассчитывали вернуться на рубеж освобождения поселка в полном составе. Но у войны свои расклады и своя реальность. Люди в ополчении были на вес золота. Поэтому естественно, что очередного марш-броска к Хрящеватому разведчики ДШБ ожидали на передовой. Уже на следующий день после описанных событий их перебросили под Георгиевку.

Работать в окрестностях поселка, который украинцы превратили в свою вотчину, нашим бойцам на тот момент уже доводилось. Командир разведчиков Дмитрий «Беркут» углублялся в тыл врага настолько, что даже смог сфотографировать его позиции, довольно точно выяснить, где и сколько замаскировано у фашистов техники и личного состава. Сергей в тот раз прикрывал основную разведгруппу. На боевом выходе 20 августа задача нашего героя и его товарищей изменилась в соответствии с положением дел на фронте. Ополчение пошло под Георгиевкой в атаку. Требовалась уже не рекогносцировка местности, а скрытное по ней перемещение. Общий план был таков. Колонна нашей техники выстраивалась в режиме полной боеготовности, двигалась в направлении поселка до определенного рубежа, а потом разделялась на три части: одна продолжала наступать по прямой, а еще две огибали Георгиевку с флангов. Маршрут каждой из них корректировали разведчики «Беркута», лично сопровождая боевые машины. Сергей отправился на задание с той группой, что взяла влево от Георгиевки, в районе нового моста. Заданным курсом БМД ополчения шли недолго. План действий пришлось менять непосредственно на штурмовом рубеже, когда по колонне открыли огонь из Хрящеватого, аэропорта и самой Георгиевки. Попытка укрыться от артобстрела для Сергея оказалась неудачной. Прыжок на фоне взрывной волны буквально втащил разведчика под бо-

вую машину десанта. За те несколько секунд, что боец провел под БМД, перед его глазами пронеслась вся жизнь. Казалось, что многотонная машина при очередном маневре сомнет его своими гусеницами. В этот момент мысль о сыне и стала спасительной соломинкой для бойца. Ради того, чтобы снова обнять своего Сашеньку, он решил карабкаться, цепляться за жизнь изо всех сил, рискуя и преодолевая боль. Когда вырвался из железного «капкана», понял, что самостоятельно далеко не уйдет. Сергей не мог определить, какую именно получил травму. Думал, что подвернул ногу, поскольку мог либо ковылять, либо ползти. Все оказалось гораздо серьезнее. Только когда сослуживцы вывезли его с поля боя на броню, разведчик заметил, как по футболке расплывается алое пятно. В пылу разгоревшейся схватки он не почувствовал, как в спину вошел раскаленный металл. Кусок железа засел у позвоночника, в поясничном отделе.

Бойцы осмотрели луганские медики, в Краснодонской ЦГБ сделали рентгеновские снимки, всем, чем могли, помогли дождевые специалисты. Сергей мечтал стать в строй, как только врачи достанут осколок. Но необходимая для этого операция оказалась весьма сложной и дорогостоящей. Возвращение на фронт пришлось отложить. Больше года разведчик промучился со злополучным осколком, стало

являться все больше проблем со здоровьем. Лишь недавно боевые товарищи Сергея, которые помогали ему на протяжении всего курса реабилитации, нашли вариант прооперировать друга в России. Мир не без добрых людей. Финансовую и организационную стороны лечения взяли на себя представители Общественной организации «Народное движение за восстановление Донбасса». На днях наш земляк отправляется в госпиталь. Сергей настроен позитивно. С ним его ангел-хранитель - жена Юля, благодаря которой преодолены многие тяжелые испытания. Выйти победителем боец рассчитывает и на этот раз. По-другому и быть не может, ведь на будущее задумано много важных и настоящих дел. Первое и главное среди них - продолжить освобождение республики. Дстойное место в числе героев Луганщины ждет Сергея в любом подразделении. Скорейшего восстановления ему желают все земляки.

На фото: Сергей с женой Юлией



СТОП - ТОВАРУ БЕЗ ДОКУМЕНТОВ

Сорвалась схема незаконного обогащения для гражданина 1985 г.р.. Во время транспортировки нелегального товара правонарушителя задержали сотрудники МГБ совместно с отделением участковых инспекторов Краснодонского ГРУВД МВД ЛНР. Он как раз пересекал один из краснодонских поселков, нагрузив автомобиль «IVECO» большим количеством специй и товаров для животных. Документов на поклажу у краснодонца, естественно, не оказалось. По итогам проверки вместо заработка его ждет соответствующее взыскание.

СЕЛ ЗА РУЛЬ ПЬЯНЫМ - БУДЕШЬ МЕСТИ УЛИЦЫ

Не выговор и не штраф ожидает теперь водителей, севших за руль в нетрезвом состоянии. Тем, кого сотрудники ГИБДД задержали в нетрезвом виде, предстоит отработать 20 или 40 часов на мероприятиях по благоустройству города. Где именно будут трудиться любители хмельного досуга, полиция определяет совместно с заместителем главы горрайадминистрации А.Н.Кариковым. За минувшую неделю добровольно-принудительно помощниками работников местных ЖЭКом стали 12 краснодонцев, разъезжавших «под градусом». Управляя авто, будьте в форме, если не хотите мести улицы или красить заборы.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

СО СМЕРТЕЛЬНЫМ ИСХОДОМ

Въезд в поселок Новосветловка - один из самых опасных отрезков трассы «Краснодон - Луганск». Неоднократно по разным причинам случались на нем аварии. 12 декабря в дежурную часть Краснодонского ГРУВД МВД ЛНР поступило сообщение о том, что водитель автомобиля «Лада Калина», гражданин 1991 г.р., двигавшийся из республиканского центра, не справился с управлением, выехал на обочину, где его машина опрокинулась. В результате ДТП погибла пассажирка авто, гражданка 1953 г.р. Еще двое пассажиров 1979 г.р. и 1961 г.р. получили травмы различной степени тяжести и госпитализированы в Луганскую республиканскую клинику больницу. Водитель не пострадал. Есть ли оправдание его маневрам за рулем, из-за которых произошла авария, разбирается следствие.

ДАВНОСТЬ - РАСКРЫТИЮ НЕ ПОМЕХА

На постоянном контроле в Краснодонском ГРУВД МВД ЛНР работа по материалам ранее совершенных преступлений. Два из них были раскрыты на минувшей неделе. Найдены грабители, напавшие 2 ноября на гражданку 1960 г.р. и похитившие у нее сумку с деньгами в сумме 16 тысяч рублей. Ими оказались малолетние рецидивисты. За ними уже числится несколько дел, часть которых уже передана для рассмотрения в суде. На счету приятелей 1999 г.р. и 2000 г.р. несколько краж из торговых точек и дачного массива. Орудия в Самсоновке, они вынесли из местного магазина все ценное, а после подожгли его, чтобы скрыть следы преступления. До поры-до времени криминальному дуэту удавалось избегать ареста. Но на этот раз для подельников избрана именно эта мера пресечения.

21 мая в районе поселка Краснодон был обнаружен труп гражданина 1991 г.р. с признаками насильственной смерти. Совершивший убийство гражданин 1993 г.р. вероятно, за давностью произошедшего рассчитывал, что на его след правоохранители уже не выйдут. Но для сотрудников уголовного розыска Краснодонского ГРУВД МВД ЛНР понятие «квисяк» не приемлемо. И спустя полгода они продолжали следствие, которое в итоге завершилось задержанием подозреваемого. Он уже дал признательные показания.

Страницу подготовила Ольга МАЙСКАЯ

20 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА
ГОСБЕЗОПАСНОСТИСПАСИБО ЗА
СПОКОЙСТВИЕ

В силу профессиональной специфики и в интересах безопасности в республике, МГБ относится к ведомствам, которые нечасто фигурируют перед общественностью и никогда не раскрывают своих оперативных задач. Гласность в работе спецслужб - не главное, главное для них - спокойствие и порядок на вверенных территориях. В нашем районе ориентиры на достижение этой цели держат сотрудники Краснодонского отдела Министерства государственной безопасности ЛНР, возглавляемого подполковником Алексеем Валерьевичем Шишко. Больше года эта структура осуществляет контроль за всеми сферами жизнедеятельности региона. Особое внимание уделяется антитеррористической и антикоррупционной деятельности, социальной и экономической обстановке, стабильности в работе всех городских, районных и республиканских служб. Тесное взаимодействие в этом плане налажено личным составом МГБ с правоохранителями Краснодонщины. Межведомственные задачи решаются в одной обойме с полицией, прокуратурой, пограничной службой, военными ведомствами.

Только за последнее время, благодаря профессионализму краснодонских сотрудников госбезопасности, были выведены на чистую воду нарушители различных законодательных норм республики. В цифры и подробности вдаваться, естественно, нельзя. Но и без того очевидно, что служебные показатели местного отдела МГБ ориентированы на высокую планку. И основной среди этих показателей - безопасность региона, живущего размеренной жизнью тылового города, без ЧП и диверсий.

За нашей спокойной повседневностью стоит огромная напряженная работа десятков сотрудников, которым в преддверии профессионального праздника благодарные краснодонцы желают успешной службы, достижения всех поставленных целей и как можно меньше поводов для оперативного реагирования.

ФРОНТОВЫЕ СВОДКИ

НАС ОБСТРЕЛИВАЮТ.
ВРАГ ГОТОВИТСЯ К НАЧАЛУ ВОЙНЫ

Совершенно очевидно, к чему готовится украинская армия - она готовится к полномасштабным боевым действиям. Провокации, обстрелы и нарушение Минских договоренностей стали для ВСУ и добровольческих карательных батальонов нормой. Перемирие оккупанты нарушают ежедневно. Уже не единичными, а регулярными стали в сводках штаба Корпуса Народной милиции сообщения об атаках со стороны украинских силовиков и их маневрах в 15-километровой зоне, в которой не должно быть тяжелого вооружения. Разведчики всех наших подразделений докладывают одно и то же: враг разворачивается в боевой порядок.

За последнюю неделю массовые факты стягивания сил к линии соприкосновения зафиксированы практически на всех участках обороны ЛНР. В том числе, на ближайшем к Краснодонскому району Станично-Луганском направлении. Вот лишь несколько подтверждающих это оперативных данных от Народной милиции ЛНР:

- 14 декабря. В Станицу Луганскую, на линию разграничения сторон, прибыли до 10 единиц бронетехники, в том числе - пять танков Т-64, несколько грузовых автомобилей с боекомплектком. Кроме того, переброшены около 50 человек личного состава украинских военнослужащих. Подобные факты зафиксированы и в других населенных пунктах вблизи линии соприкосновения. В населенном пункте Нижний Минченков, находящемся в 27 км от линии разграничения сторон, выявлено размещение 10 единиц танков Т-64. Наличие танков и БМП отмечено и в поселке Широкий.

- 15 декабря. Из населенного пункта Широкий Станично-Луганского района в направлении линии соприкосновения зафиксировано перемещение 20 единиц бронетехники, в том числе, в составе этой колонны было 15 танков.

- 16 декабря. На северную окраину Станицы прибыло до 12 единиц БМП.

В последние несколько дней на отдельных участках берега реки Север-

ский Донец, который контролируется подразделениями ВСУ, украинские инженерные подразделения проводят разминирование. Делается это, так сказать, с дальним прицелом. В этих районах река имеет пологий уклон берегов, глубина там небольшая и дно каменистое, что может позволить бронетехнике противника при минимальной подготовке и в короткие сроки осуществить переправу. Прежде, чем попытаться форсировать реку, оккупанты делают пробную пристрелку. За минувшую неделю позиции Народной милиции ЛНР были обстреляны из минометов калибром 82 мм, автоматического гранатомета АГС и БМП-2. К счастью, в результате обстрелов никто из наших военных не пострадал.

На подобные провокации вооруженные силы республики по-прежнему не отвечают. Вся тяжелая техника и вооружение Народной милиции ЛНР, согласно Минским договоренностям, отведены от линии соприкосновения на расстоя-

ние не менее 15 км. «Представители миссии ОБСЕ регулярно проверяют наши склады и ангары, и ни разу претензий по хранению, количеству и наличию этих видов вооружения нам предъявлено не было», - отмечают в штабе Корпуса НМ ЛНР. Украинская же сторона, не обращая внимания на наблюдателей, открыто перемещает свои боевые машины и артиллерию.

Наряду с фронтовой ситуацией, в значительной мере обострилась угроза террористических актов и диверсий со стороны украинских спецслужб и ДРГ. В связи с этим Народная милиция ЛНР усиливает меры безопасности: усиливается охрана служащими комендатур объектов жизнеобеспечения, транспортных коммуникаций, блокпостов на линии соприкосновения сторон и границах республики.

Население может оказать военным в обеспечении безопасности неоценимую помощь. В случае появления в поле вашего зрения подозрительных людей и предметов не нужно тут же трезвонить об этом в интернете и по телефону, теряя драгоценное время. Необходимо немедленно сообщать о таких фактах в МГБ (6-30-40), МВД (6-57-35) и комендатуру (7-21-68). Наши военные готовы защищать нас от любой вражеской агрессии. Но и о собственном вкладе в организацию безопасности в регионе краснодонцам забывать не стоит.

ЛЮДИ ДОЛГА И ЧЕСТИ



О своей решимости выполнять приказы на передовой Вячеслав Ермольчев говорит коротко и однозначно: «Готов. Так точно». За те три месяца, что уроженец Родаково служит в Народной милиции ЛНР, он научился мерить воинским уставом каждый свой поступок и каждое свое стремление. Это по достоинству оценили в ремонтных подразделениях республиканской армии, где непрерывный конвейер производственных задач по восстановлению трофейной техники держится на людях дела и долга.

Укрофашисты принесли на нашу землю одну общую на всех жителей Донбасса боль. И все же у каждого из нас к ним свои персональные счеты: за погибших родных и друзей, за уничтоженные города и поселки, за искалеченные детские судьбы. Вячеслав к моменту вступления в ряды защитников республики знал о зверствах оккупантов не понаслышке. Он ни на день не покидал Славяносербский район во время оккупации войсками киевской хунты. Как издевались над мирными гражданами, видел воочию. В Родаково, куда каратели зашли в начале августа прошлого года, больше месяца творился полный беспредел - пощадить от hladнокровных убийц нечего было и ждать. Выехать из поселка, который превратился в концлагерь под открытым небом, успели немногие. Нацисты заняли населенный пункт неожиданно, прорвавшись со своей базы в Луганском аэропорту. А когда они наладили в Родаково свои порядки, выбраться уже возможным не представлялось. За местным населением вражес-

кая армия установила жесткий тотальный контроль. По рассказам Вячеслава, так называемой «зачисткой» поселка, а на деле - грабежами и мародерством, занимались, в основном, части ВСУ. Наездами в населенном пункте бывали изверги из «Правого сектора». «ПСы» отличались особой жестокостью. Страшное в дни оккупации довелось пережить семьям ополченцев и людям, открыто поддерживавшим создание молодой республики. Показательные пытки и побои стали для украинцев излюбленным развлечением. Над женой и дочерью одного из жителей Родаково, который в тот момент был на фронте, издевались изощренно, с дьявольским азартом, но сломить воли женщин врагам не удалось. Обе отправились на передовую, как только в поселок вошли ополченцы-освободители. Как и другие населенные пункты Лутугинского и Славяносербского районов, Родаково отбивали у фашистов краснодонские танкисты. Наши ребят не смогли остановить ни укрепления противника, которые тот организовал в

НА ЛИНИЮ ОГНЯ ГОТОВ

центре населенного пункта, ни его огромный технический арсенал, рассредоточенный по всей оккупированной территории. Вячеслав рассказывает, что только в его родном поселке и окрестностях украинцы расположили около трехсот единиц тяжелого вооружения. Танки, самоходки, БМП врага постоянно работали не только по позициям ополченцев, но и по жилому сектору Славяносербщины. Люди сутками не выходили из подвалов. Ад на земле укрыли поселчанам, когда отступали. Отойдя от Родаково на несколько километров, они открыли огонь из «Градов» и «Смерчей». Вячеславу известно о двух фактах убийства мирных жителей, которые погибли под «ливнем» артиллерии оккупантов. Заживо сгорел пожилой мужчина, прятавшийся от обстрелов в сарае. Уже думала, что спаслась, молодая мамочка. Во время очередной атаки ВСУ загорелся ее дом. Схватив ребенка в охапку, она успела выпрыгнуть в окно, пока языки пламени не охватили все строение. Но тут, как это зачастую бывает, судьбу накрыла вторая волна вражеского огня. Женщина скончалась от осколочного ранения. По-человечески похоронить своих погибших и отдать им последнюю дань уважения родоковцы смогли только после того, как укров отогнали от населенного пункта. Но летняя военная кампания не поставила точку в страданиях поселчан. В не-

посредственной близости от Родаково пролегает Бахмутская трасса, которая была одним из самых горячих направлений во время ликвидации Дебальцевского «котла». Отсюда в поселок регулярно прилетали «сюрпризы» от артиллерии карателей. Стабильное затишье наступило лишь в начале марта.

Уже тогда Вячеслав думал о вступлении в Народную милицию. После Дебали у защитников республики появилось огромное количество трофейной техники, требовавшей при восстановлении навыков механики, сварочных работ и слесарного дела, в которых наш земляк - специалист с большой буквы. Но и свое дело на гражданке Вячеслав тогда оставить не мог. Он работал на железной дороге, а этот вариант транспортного сообщения оставался для республики важнейшим направлением социального развития. Возможность поступить на военную службу появилась только нынешним летом. Боец Ермольчев ее не упустил и был зачис-

лен в состав ремонтной роты 2-й бригады НМ ЛНР. Колоссальный объем работ Вячеслав вытаскил на своих плечах во время командировки в роту 4-й бригады Народной милиции ЛНР. В подразделении, костяк которого составляют героические краснодонцы, ему по нраву пришел боевой и трудовой дух. В сплоченной, надежной команде ударно работали с танками, БТРами, БМП, УРАЛаами, ставя их на службу армии ЛНР. «С таким подлым противником, как украинская армия, - говорит Вячеслав, - ух нужно держать востро, в любой момент быть готовым к нападению. Поэтому нынешнее перемирие для ремонтников Народной милиции - ударная пора. Сделаем все возможное и невозможное, чтобы наша техника была подготовлена по высшему разряду. Мы с товарищами готовы трудиться хоть в цеху, хоть непосредственно на линии огня, где будет коваться наша Победа».



Страницу подготовила Ольга МАЙСКАЯ

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ, ЛАУРЕАТЫ НАГРАЖДЕННЫ

16 декабря в Луганском академическом русском драматическом театре имени Павла Луспекаева состоялась торжественная церемония награждения лауреатов Республиканского молодёжного конкурса «Достояние Республики». Стартовал конкурс 15 сентября, и в нём могли принять участие жители со всей территории ЛНР в возрасте до 35 лет.

По результатам пяти этапов состязания организаторы определили победителей в более, чем 20 номинациях, представляющих различные сферы жизни Республики – политическую, культурную, профессиональную, социальную, научную, патриотическую, спортивную, студенческую и другие.

Краснодонцы приняли активное участие в республиканском конкурсе. Всего отделом по делам детей, семьи, молодёжи и женщин администрации города Краснодон и Краснодонского района было отправлено 10 заявок в различных номинациях: «Молодой участник студенческого самоуправления года»; «Молодой педагог года»; «Открытие года в области спорта»; «Молодой волонтер года»; «Молодой работник социальной сферы года»; «Молодой патриот года»; «Будущее республики».

Победителями в своих номинациях «Молодой патриот года» и «Молодой участник студенческого самоуправления года» стали Минович Оксана и Гусев Роман, которые получили дипломы лауреатов и памятные подарки.

СТАРТОВАЛ КОНКУРС ДЕТСКИХ РИСУНКОВ

9 декабря стартовал Республиканский конкурс детских рисунков «Моя молодая республика: главное здание страны». Талантливые дети – самый главный ресурс нашей Республики.

Принять участие в этом конкурсе может любой ребенок. Для этого нужно изобразить главное здание нашей Республики. Лучшие рисунки будут украшать официальный сайт Совета Министров.

Республиканский конкурс продлится с 9 по 31 декабря 2015 года. Конкурсная комиссия принимает работы по адресу: Луганск, площадь Героев Великой Отечественной войны, 9, кабинет 108, с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00.

Информация о месте и времени награждения победителей и участников конкурса будет размещена позднее на официальном сайте Совета Министров. Подробнее с правилами конкурса можно будет ознакомиться в Постановлении об образовании конкурсной комиссии при Совете Министров Луганской Народной Республики.

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте Совета Министров Луганской Народной Республики (<http://www.sovminlnr.su>).

КРАСНОДОНСКИЕ БОРЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ ТУРНИРЕ

На прошлой неделе в городе Брянка прошел первый Международный турнир по греко-римской борьбе на призы главы администрации города Брянка, посвященный памяти борцов-земляков.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из городов Луганской Народной Республики: Кировск, Брянка, Стаханов, Краснодон, Свердловск, Луганск, а также Ростовской и Воронежской областей.

Команду Краснодонской детско-юношеской спортивной школы №1 представили 27 борцов. Соревнования проходили на двух коврах.

Здоровый дух и жажду победы участников смогли ощутить все присутствующие. Ребята достойно отстаивали свою



честь и честь своих городов. Их главная победа – отказ от вредного влияния современного образа жизни молодежи. Приятно отметить, что краснодонские спортсмены показали высокое мастерство и были удостоены 6 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых медалей.

Все победители первенства были награждены медалями и грамотами.

ПОД КРАСНОДОНОМ ВСКРЫЛИ СЕТЬ НЕЗАКОННЫХ ПОСТАВОК ТОПЛИВА ИЗ РФ

Место действия — маленькое село Нижняя Герасимовка в Краснодонском районе. К нему ведет разбитая дорога, на которой редко встретишь машины. Обветшалые дома, заброшенные подворья... С виду — обычная вымирающая деревня, каких тысячи. На самом же деле это давний приют контрабандистов. Именно здесь под землей протянулась разветвленная паутина труб, по которым бензин и солярка идут из Российской Федерации на территорию Луганской Народной Республики, минуя таможенные посты и налоговиков. Эти трубы появились не вчера и не год назад: система была построена давно, еще при прежней украинской власти, и активно использовалась не без попустительства и, возможно, участия властных структур.

Перед нами обычный заброшенный двор. Ворота открыты. Внутри — домишко, разваливающаяся пристройка и... большая цистерна для хранения ГСМ. А на самом дворе стоит бензовоз. Именно здесь накануне сотрудники правоохранительных органов Луганской Народной Республики накрыли большую партию нелегально переправленного топлива.

— Двадцать три года, представляете? — сетует один из оперативников. — Двадцать три года это все строилось, этим пользовались, бензин качали из-за границы, и местная власть глаза на это закрывала.

Здесь-то и пригодились «беркутовцы», от которых грубо и цинично избавилась Украина. Опытные правоохранители и сыграли немаловажную роль в раскрытии контрабандной сети.

В разваливающейся пристройке на поверхности выходят трубы. Они идут из-за речки Каменки, с российской территории, до которой отсюда максимум 50 метров. Сейчас оперативники сосредоточенно копают землю, чтобы проследить дальнейший ход труб. Они могут вести обратно в Россию, но, скорее всего, трубы разветвляются и где-то неподалеку можно будет обнаружить еще один нелегальный пункт, откуда возят бензин.

Труба залегает под землей примерно на полметра. Пропускная способность у нее огромная: по оперативным данным, только за последний месяц она перекачала 500 тонн топлива. В ходе нынешнего рейда правоохранители задержали грузовик, в котором содер-

жалось 45 тонн солярки, 10 тонн бензина и 7 тонн солярки хранились на самой базе.

Возвращаются на автомобиле отъезжавшие оперативники.

— Пусто, — с досадой бросает один из них. — Нашли еще два таких же пункта, но они давно законсервированы и не работают.

Работа еще предстоит немалая: нужно будет выявить всю разветвленную сеть труб и их выходов на поверхность. Только так можно разру-



шить гнездо, создававшееся на протяжении всего существования «независимой Украины».

ОФИЦИАЛЬНО

Игорь КОРНЕТ, министр внутренних дел Луганской Народной Республики:

— Министерство внутренних дел ЛНР перешло на новый этап борьбы с контрабандой. То, что мы видим, — это результат коррупционной схемы с участием прошлой власти. Сейчас все это будет прекращено. В ближайшее время будут выявлены остальные базы контрабандистов. Топливо будет изъято, трубопроводы будут взорваны. Основной вред, наносимый подобными базами, — недополучение средств бюджетом нашей республики. Дельцы, пользуясь топливным кризисом в условиях искусственно завышенных цен, получают сверхприбыли. Контрабандисты не платят налогов, насыщают рынок немалыми объемами незаконного топлива, не приносящего в казну ни копейки. Подобные незаконные схемы реализации топлива — это нехорошее наследие Украины. Такие базы строились и действовали многие годы, нарабатывались слаженные коррупционные связи с органами еще украинской власти. Сегодня этому приходит конец, оставшиеся базы тоже будут закрыты, топливо изъято, трубопроводы взорваны и контрабандные потоки прекратят свое существование.

По материалам сайта: <http://lugansk1.info/>

ЗАДЕРЖАНЫ КОНТРАБАНДИСТЫ

На государственной границе республики служба пограничной охраны продолжает проводить системные мероприятия по противодействию незаконному перемещению товаров через государственную границу.

Так, накануне выходных, нарядом пограничной заставы «Краснодон» в районе населенного пункта Нижняя Герасимовка, в 25 метрах от линии государственной границы, была задержана группа пеших контрабандистов в количестве четырех человек. При задержании нарушителей пограничниками было выявлено в заброшенном доме место накопления контрабандных медикаментов и товаров народного потребления, всего 129 наименований.

Изъятые медикаменты, а также товары народного потребления, переданы сотрудникам Государственного таможенного комитета.



КАК ПОЛУЧИТЬ СПРАВКУ

В отдел судебных приставов Краснодонского горрайонного управления юстиции постоянно обращаются граждане для получения справок о получении или не получении алиментов, для предъявления в Управление труда и социальной защиты населения. Поэтому доводим до сведения жителей г. Краснодон и Краснодонского района порядок выдачи справок судебными приставами. Для получения соответствующей справки, лицо должно обратиться с письменным заявлением в отдел судебных приставов Краснодонского горрайонного управления юстиции (образец заявления размещен на информационном стенде в отделе судебных приставов Краснодонского горрайонного управления юстиции). Заявителям необходимо четко указать какую справку необходимо и за какой период.

Справка в Управление труда и социальной защиты населения выдается за последние полгода, т.е., период составляет с 1 числа первого месяца по 30/31 число последнего месяца (месяц должен закончиться, до окончания соответствующего периода справки не выдаются) Заявление о выдаче справки регистрируется, после чего в течение 10 дней судебным приставом будет выдана соответствующая справка.

Во избежание пропуска срока предъявления справок в Управление труда и социальной защиты населения, рекомендуем за выдачей справок обращаться с 1 по 20 число отчетного месяца.

Отдел судебных приставов Краснодонского горрайонного управления юстиции



Анекдоты, кроссворды, головоломки
Гороскоп
Любопытные факты



ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ДЕКАБРЯ

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30 Вести недели
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00 Х/ф «Час пик-3»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести-экспресс
11.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35 Погода
11.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 00.30 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
17.40 Студенческие новости
18.00 Т/с «Утесов»
18.45 Отдел по борьбе с бандитизмом
18.55 Пристально
19.00 Интервью
19.30, 21.30, 23.30 Вести
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Корпоратив»

12.15 Т/с «Петля Нестерова» 12+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженемся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 Время 16+
21.30 Т/с «Временно недоступен» 12+
23.30 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.20 Триллер «Ярость» 18+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф «Ту - 160. «Белый лебедь» стратегического назначения». 0+
06.50 «Служу России»
07.15 Новости. Главное
08.20, 09.15, 10.05 Х/ф «Чистая победа». 12+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
11.00, 13.15 Х/ф «Кодовое название «Южный гром». 12+
14.05 Т/с «Тайная стража». 16+
18.30 Д/ф «Таран». 12+
19.00 «Специальный репортаж». 12+
20.10 Х/ф «Свинка и пастух». 0+
22.00 Т/с «Ботаны». 12+
00.15 Х/ф «Целуются зори». 0+
03.20 Х/ф «Повторная свадьба». 16+
05.10 «Путешествия дилетанта» 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55, 21.00 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
23.55 «Честный детектив». 16+
00.50 «Россия без террора. Чечня. Возрождение». «Прототипы. К-19».
02.25 Т/с «Все началось в Харбине». 12+
03.25 «Вильям Похлебкин. Рецепты нашей жизни».
04.20 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 «Монолог в пяти частях». Эльдар Рязанов.

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов» 16+
23.30 Анатомия дня 16+
00.10 Т/с «Шаман» 16+
02.05 Советская власть 16+
03.05 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости 16+
09.20 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 03.40 «Модный приговор» 16+

СРЕДА, 23 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00 Х/ф «Афоня»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Х/ф «Большая перемена»
17.40 Республика мастеров
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Авантюристы»

18.45 «Давай поженемся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 Время 16+
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.30 Политика 16+
01.35 Х/ф «Призрак в машине» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «Дожить до рассвета». 12+
07.40, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар-2». 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.10 «Особая статья» 12+
13.15 Д/с «Тайны войны. Незвестные разведчики». 12+
14.05 Т/с «Тайная стража». 16+
18.30 Д/ф «Американский секрет советской бомбы». 12+
19.30 «Последний день». 12+
20.30 Х/ф «К Черному морю». 0+
22.00 Т/с «Ботаны». 12+
00.15 Х/ф «Если можешь, прости...» 6+
01.55 Т/с «Следствие ведут знатоки. Десять лет спустя». 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55, 21.00 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
23.00 «Специальный корреспондент». 16+
00.40 «Договор с кровью». 12+
02.40 Т/с «Все началось в Харбине». 12+
03.40 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 «Монолог в пяти частях». Эльдар Рязанов.
13.15, 14.40 Т/с «Каменская».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов» 16+
23.30 Анатомия дня 16+
00.10 Т/с «Шаман» 16+
02.05 Квартирный вопрос 0+
03.05 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+
09.20, 04.10 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.15, 21.35 Т/с «Временно недоступен» 12+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00, 03.15 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+

ВТОРНИК, 22 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
10.00 Х/ф «Корпоратив»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00 День здоровья
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Х/ф «Большая перемена»
17.40 Служба спасения
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Афоня»
05.40 Д/с «Дикий мир»

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Оружие XX века». 12+
06.15 Х/ф «Спокойный день в конце войны». 6+
07.00, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар». 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
11.30 «Специальный репортаж» 12+
12.00 Ток-шоу «Процесс». 12+
13.15 Д/с «Тайны войны. Незвестные разведчики». 12+
14.05 Т/с «Тайная стража». 16+
18.30 Д/ф «Таран». 12+
19.30 «Легенды армии с Александром Маршалом». 12+
19.55 Х/ф «Волга-Волга». 0+
22.00 Т/с «Ботаны». 12+
00.15 Х/ф «Шаг навстречу. Несколькими историями веселых и грустных...» 12+
01.45 Т/с «Следствие ведут знатоки. Десять лет спустя». 16+

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
06.35, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Ералаш» 0+
10.10 Х/ф «Дневник Бриджит Джонс» 16+
12.00 Т/с «Воронины» 16+
15.00 М/ф «Страстный Мадагаскар» 6+
15.15 М/ф «Шрек» 6+
17.00 Т/с «Кухня» 12+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
19.05 М/ф «Рождественские истории. Праздник Кунг Фу панды» 6+
19.20 М/ф «Шрек-2» 6+
21.00 Т/с «Мамочки» 16+
22.00 Х/ф «Бриджит Джонс: Грани разумного» 16+
00.00 «Уральские пельмени» 16+
00.30 Х/ф «Любовь сквозь время» 12+
02.40 Т/с «90210: Новое поколение» 16+
03.30 Х/ф «Идеальный шторм» 12+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов» 16+
23.30 Анатомия дня 16+
00.10 Т/с «Шаман» 16+
02.05 Главная дорога 16+
02.40 Дикий мир 0+
03.05 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55, 21.00 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
23.55 Вести.мос 16+
01.35 «Москва таинственная». «Смертельные опыты. Лекарства». 12+
03.10 Т/с «Все началось в Харбине». 12+
04.10 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+

ЧЕТВЕРГ, 24 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
10.00 Х/ф «Авантюристы»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Д/с «Ударная сила»
15.40, 02.00 Х/ф «Девушка без адреса»
17.40 Про игры
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
03.40 Х/ф «Свои»

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «На острие меча». 12+
07.40, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар-2». 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.25 «НЕ ФАКТ!» 6+
13.15 Д/с «Тайны войны. Незвестные разведчики». 12+
14.05 Т/с «Тайная стража. Смертельные игры». 16+
18.30 Д/ф «Американский секрет советской бомбы». 12+
19.30 «Поступок». 12+
20.10 Х/ф «Доброе утро». 0+
22.00 Т/с «Ботаны». 12+
00.15 Х/ф «Валентин и Валентина». 0+
02.05 Т/с «Следствие ведут знатоки. Десять лет спустя». 16+
04.05 Х/ф «По главной улице с оркестром». 6+

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
06.35, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Ералаш» 0+
10.25 Х/ф «Супернянь» 16+
12.00 Т/с «Воронины» 16+
15.00 М/с «Сказки Шрекова болота» 6+
15.20 М/ф «Шрек третий» 12+
17.00 Т/с «Кухня» 12+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
19.05 М/ф «Шрек. Страшилики» 12+
19.25 М/ф «Шрек навсегда» 12+
21.00 Т/с «Мамочки» 16+
22.00 Х/ф «Мальчишник в Вегасе» 16+
00.00 «Уральские пельмени» 16+
00.30 Х/ф «Кодекс вора» 18+
02.25 Х/ф «Академия пана Кляксы» 0+
05.35 «Музыка на СТС» 16+

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов» 16+
23.30 Анатомия дня
00.10 Т/с «Шаман» 16+
02.00 Дачный ответ 0+
03.05 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55, 21.00 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
23.00 «Поединок». 12+
00.40 «Декабристы. Испытание Сибирью». «Храбрые сердца». «Хочу стать спасателем». 12+
03.00 Т/с «Все началось в Харбине». 12+
04.00 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 «Монолог в пяти частях». Эльдар Рязанов.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости 16+
09.20, 04.25 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 03.25 «Модный приговор» 16+
12.15, 21.35 Т/с «Временно недоступен» 12+
14.30 «Время покажет» 16+
15.15 «Время покажет» Продолжение 16+

ПЯТНИЦА, 25 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.40 Т/с «Универ»
06.50, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00, 15.00 Сопровождение Главы ЛНР с главами территорий
11.40, 19.00 Интервью
12.15 Т/с «Утесов»
12.50 Про игры
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
17.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Свадьбы не будет!»
01.00 Д/с «Ударная сила»
02.00 Х/ф «Русский характер»
05.15 Д/с «Вспомнить все»

НТВ

05.00, 06.05, 04.45 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.20 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Православный календарь
08.00 Сопровождение Главы ЛНР с главами территорий
10.30 Х/ф «Кухня в Париже»
12.15, 00.35 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
13.00 Школьные новости
13.20 Мультфильм
14.30 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
16.30 Х/ф «Свадьбы не будет!»
18.00 День здоровья
18.25 Я заявляю о себе
18.30 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
20.00 Х/ф «Москва слезам не верит»
22.30 Х/ф «Пятый элемент»
02.30 Х/ф «Рыцарский роман»
04.40 Х/ф «Привычка расставаться»

НТВ

05.35, 00.55 Т/с «Агент национальной безопасности» 16+
07.25 Смотр 0+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+
08.15 Жилищная лотерея плюс 0+
08.45 Медицинские тайны 16+
09.25 Готовим 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Кулинарный поединок 0+
11.55 Квартирный вопрос 0+
13.20 Поедем, поедим! 0+
14.10 Своя игра 0+
15.00 Фрукты 12+
16.20 Т/с «Литейный» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.00 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Слово
08.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
09.30 Служу Республике!
09.50, 03.45 Х/ф «Пятый элемент»
12.00 «Таланты твои, Республика!». Финал творческого конкурса
14.10 Х/ф «Золотой компас»
16.00 Х/ф «Москва слезам не верит»
19.30, 23.30 Вести недели
20.10 Х/ф «Обыкновенное чудо»
22.15 Х/ф «Третий не лишней»
00.10 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
02.15 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»

НТВ

05.10 Т/с «Таксистка» 16+
06.10, 01.35 Т/с «Агент национальной безопасности» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+
08.15 Русское лото плюс 0+
08.50 Их нравы 0+
09.25 Едим дома 0+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.50 Дачный ответ 0+
13.20 МЧС России. 25 лет во имя спасения! 16+
14.15 Своя игра 0+
15.00 НашПотребНадзор 16+

10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов» 16+
23.30 «Большинство»
00.30 «Время Г» 18+
01.00 Х/ф «Про любовь» 16+
02.55 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
05.15, 09.20 «Контрольная закупка» 16+
05.50 Т/с «Ночные ласточки» 12+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.15 Т/с «Временно недоступен» 12+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Жди меня 16+
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 «Поле чудес» 16+
21.00 Время 16+
21.30 Голос Финал 12+
00.00 «Вечерний Ургант» 16+
01.00 Т/с «Фарго» 16+
02.50 Х/ф «Воздушные приключения» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «Два долгих гудка в тумане». 6+
07.40, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар-2». 16+

09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.10 «Военная приемка» 6+
13.25, 14.05 Т/с «Кремень. Освобождение». 16+
18.30 Х/ф «Я объявляю вам войну». 16+
20.15 Х/ф «Пираты XX века». 12+
22.00 Х/ф «Сын за отца...» 16+
23.35 «Научный детектив» 12+
00.15 Ансамбль воздушно-десантных войск «Голубые береты»: 30 лет на сцене 6+
01.20 Х/ф «Старый Новый год». 0+
04.05 Х/ф «Змеелов». 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном». 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
21.00 «Новая волна-2015». Юбилейный концерт Валерия Леонтьева.
00.40 Х/ф «Плохая соседка». 12+
02.45 «Гуд бай, Америка. Композитор Зацепин». 12+
03.45 «Комната смеха».
04.50 Шоу «История любви, или Новогодний розыгрыш». 12+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России». 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00

Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 «Монолог в пяти частях». Эльдара Разанова.
13.15, 14.40 Т/с «Каменская».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15 «Прямой эфир».
21.00 «Новая волна-2015». Юбилейный концерт В.Леонтьева.
00.15 Х/ф «Заезжий молодец».
01.55 «Линия жизни». Ксения Кутелова.
02.50 Х/ф «Двенадцатая ночь».
04.20 «Гуд бай, Америка. Композитор Зацепин».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
06.35, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Ералаш» 0+
10.05 Х/ф «Мальчишник в Вегасе» 16+
12.00 Т/с «Воронины» 16+
15.00 М/ф «Шрек. Страшилки» 12+
15.20 М/ф «Шрек навсегда» 12+
17.00 Т/с «Кухня» 12+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
19.05 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.35 М/ф «Секретная служба Санта-Клауса» 6+
22.25 Х/ф «Звездные войны. Скрытая угроза» 0+
01.05 Х/ф «Звездные войны. Атака клонов» 0+

03.45 Х/ф «Путешествия пана Кляксы» 0+
05.25 «6 кадров» 16+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00, 07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30 «Битва экстрасенсов» 16+
13.00 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
14.00, 14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 «COMEDY БАТТЛ. Последний сезон» 16+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клуб» 16+
22.00 «COMEDY БАТТЛ. Последний сезон». Финал 16+ Шоу
23.30 «Дом-2. Город любви» 16+
00.30 «Дом-2. После заката» 16+
01.30 «Не спи!» 16+
02.30 Х/ф «Пункт назначения 5» 16+
04.15 Х/ф «Полицейская академия 5» 16+
06.05 Т/с «Никита 4» 16+

ГОРОСКОП с 21 по 27 декабря



ОВЕН
Спокойствие, только спокойствие... Именно этот девиз приведет вас к успеху. А вот ваша эмоциональность только испортит все дело, да и спешка приведет к тому, что самое главное будет забыто. В середине недели звезды не исключают возникновения проблем, однако решать их советуем исключительно самостоятельно. Не прибегайте и не нойте, ведь в противном случае вам укажут на несоответствие вашего положения и вашего поведения в весьма резких выражениях.

ТЕЛЕЦ

Готовьтесь к внутренней борьбе и переживаниям, однако постарайтесь держать в тайне то, что вас волнует. Действуйте, экспериментируйте, меняйте свою жизнь, чтобы не сожалеть об упущенных возможностях. В конце недели стоит уделить пристальное внимание эстетической стороне дела, ведь красота, как известно, спасет мир.



БЛИЗНЕЦЫ

Неделя обещает оказаться наполненной событиями и приключениями. Побольше общитесь, встречайтесь, все это пойдет вам только на пользу. Обогатитесь новой информацией, ибо знание - сила. Уже к среде вы выполните все важные задачи на работе. И можете приступить к планированию выходных. В четверг и пятницу избегайте бесполезной суеты и скорректируйте необходимые решения. Воскресенье - благоприятный день для решения семейных проблем.

РАК

На этой неделе вам просто необходимо проявить инициативу и смелость, а если при этом вы еще и приложите усилия, то в ближайшем будущем вас ждет большая выгода. Во второй половине недели в профессиональной сфере может начаться спад и застой. Однако, проявив желание работать и терпение, вы быстро это преодолеете.



ЛЕВ

Сейчас важно отделить главное от второстепенного и оптимально организовать свое время. Интересы коллектива могут оказаться намного значимее, чем ранее казались. Станет очевидной польза совместных действий. В среду произошли события, которые потребуют от вас анализа и выработки своей позиции. В пятницу полезно познакомиться и встретиться с интересными людьми, чем больше суждений по поводу одного и того же вопроса вы услышите, тем более ценен будет ваш вывод.



ДЕВА

На этой неделе вам станет очевидно, чего же вы хотите, чего добиваетесь. В понедельник или вторник перед вами могут открыться новые горизонты - они будут связаны с новыми направлениями в делах или с интересными знакомствами. В выходные близкие люди проявят заботу и внимание, их помощь будет чувствоваться во всем, это будет подкреплять, и радовать вас.



ВЕСЫ

На этой неделе важно сконцентрироваться, не разбрасываться по мелочам, тогда все дела на работе и в личной жизни пройдут успешно. С вами сейчас приятно общаться, особенно если вы не станете задирать нос и утверждать, что все лучше всех знаете. Контакты с руководством принесут пользу и решат некоторые важные вопросы. В семейной жизни постарайтесь проявить терпение и сдержанность.



СКОРПИОН

Поверьте в свои силы, сейчас наступает благоприятный момент для реализации ваших замыслов. Проблемы со здоровьем, если и возникнут, то решатся быстро и без всяких осложнений. У вас наступит удачный и денежный период. В выходные пообщайтесь с друзьями, навестите родных. Они приготовили для вас приятный подарок.



СТРЕЛЕЦ

В начале недели не затевайте ничего нового, а просто приведите в порядок все старое, избавьтесь от дурных мыслей о людях и жизни в целом. Постарайтесь не раздражать по пустякам и не обижать других, иначе вам напомнят старые обиды. Хорошо бы поменьше рассказывать о своих планах и не хвастаться новыми приобретениями. Уверенность в своих силах в четверг и в пятницу приведет вас к желанному успеху.



КОЗЕРОГ

На этой неделе постарайтесь избавиться от всего лишнего, мелочного, мешающего вам как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни. Хорошее время для смены прически, полного обновления гардероба и начала ремонта в доме. Не замыкайтесь на себе, вокруг немало интересного и важного. Постарайтесь не пропустить новую информацию. Избегайте суеты и не стесняйтесь смеяться над собой.



ВОДОЛЕЙ

Неделя может оказаться утомительной и сложной. Отбросьте мелкие детали, сконцентрируйтесь на самом главном, сейчас вы можете совершить в намеченных делах ощутимый шаг вперед. Будьте тактичны, но в то же время в корректной форме отстаивайте свои интересы при общении с начальством и коллегами.



РЫБЫ

На этой неделе вы можете оказаться в эпицентре событий и будете востребованы повсюду - как на работе, так и дома. Жизнь точно не покажется вам скучной. Дайте волю своему авантюризму и фантазии. В среду вам может овладеть множество идей, не полнитесь их сформулировать и облечь в форму приоритетов. В конце недели возможны ссоры с близкими людьми из-за бытовых проблем, лучше провести свободное время в уединении.



ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Краснодар, ул. Тюленина, 54 (р-н Бедняцкий), газ, вода в доме. Земельный участок 6 соток.

Телефон: 050-271-70-39.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ 8X8, вода и газ в доме, флигель, гараж, 6 соток земли. Цена договорная.

Телефон: 099-043-84-43.

ПРОДАЕТСЯ 1-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА на квартале Шахтер, общ. пл. 38,6 м², 2-й этаж, отопление индивидуальное.

Телефон: 050-521-77-56.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ 3302. Цвет бежевый, 2002 г. выпуска, в рабочем состоянии, резина хорошая, тент целый. Двигатель 3МЗ 16-клапанный, V – 2400 см³.

Телефон: 099-008-45-79. Владимир.

СРОЧНО ПРОДАМ АВТОМОБИЛЬ марки Чери Амулет, 2008 г. Пробег оригинальный, 62 тыс. км. Состояние отличное, комплектация, гидроусилитель руля, кондиционер, полный электропакет.

Телефон: 050-168-25-10.

ПРОДАМ УГОЛЬ антрацит, курной, дрова, камень дикарь бут, шлакоблок, кирпич, ракушечник.

Телефон: 066-390-33-63.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ марки орех, кулак, семечка с доставкой.

Телефон: 099-138-00-50.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

ПРОДАМ: трубы, швеллер, арматуру, доски, КПП-Камаз. Телефон: 066-395-08-99.

ПРОДАЕТСЯ ИСКУССТВЕННАЯ ЕЛКА-КРАСАВИЦА, пушистая, высокая (около 2 м) с игрушками – шарами. Недорого.

Телефон: 099-074-52-11.

ПРОДАМ ГИТАРУ в отличном состоянии, 6 струн, баян по сходной цене.

ТЕЛЕФОН: 095-491-63-43.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ, желательнее от хозяина, предпочтение отдаю ВАЗ 2101,2102,2104,2106,2107,2108,2109,21099,2110,2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славу, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. **Оформление и расходы возьму на себя. Дорого! т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.**

КУПЛЮ МОРОЗИЛЬНЫЙ ЛАРЬ на 100-150 л и газовую печь б/у.

Телефон: 050-521-77-56.

БАЖЕНОВА АЛЕКСАНДРА ЛЕОНИДОВИЧА

поздравляем с юбилеем!
Сегодня праздник твой, и значит
Все шлем здоровья пожеланья и
удачи!
Пусть все легко дается, без помех,
В делах и жизни личной ждет успех.
Пусть Бог тебя всегда хранит
От бед, от всех невзгод и
от обид!



Любящая мама, дочери Алина и Сашенька, сестра Наталья, племянница Катюша

ЛЕОНИДА НИКОЛАЕВИЧА ТИМОШЕНКО

поздравляем С ЮБИЛЕЕМ!!!
Мы в юбилей желаем Вам
с любовью
Благополучных и счастливых лет,
Душевных сил и крепкого здоровья
Для новых замечательных побед!



Семья, друзья

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славу, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, WV, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.

СРОЧНО! КУПЛЮ ДЛЯ СЕБЯ: автомобиль (ВАЗ – все модели, Таврия, Москвич-2141), ноутбук, нетбук, импортный телевизор в хорошем рабочем состоянии.

Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

КУПЛЮ ВЕЛОСИПЕДЫ различных моделей (горный, спортивный) в любом состоянии, телевизоры плазменные, LCD, LED, ЖК любых размеров. Дорого. Приеду - заберу. Постоянно.

Телефон: 066-180-90-98.

РАЗНОЕ

Адвокат (свидетельство №828). Профессиональная защита. Суд начал свою работу.

Телефон: 095-622-68-98.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех марок с выездом к заказчику.

Телефон: 050-976-99-63, Владимир.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ антрацит. Обращаться по телефону: 050-915-46-00.

ОТКРЫТ ОФИС (ФИТОАПТЕКА) корпорации «Сибирское здоровье». Большой ассортимент продукции для восстановления и поддержания здоровья и красоты.

Наш адрес: г. Свердловск, здание типографии, 1-й этаж. Контактный телефон: 050-580-74-83.

СДАМ 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ по адресу: г. Краснодар, ул. Артема (напротив центрального рынка), без отопления.

Телефон: 050-649-74-74.

Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляет с **Днем рождения!**
ОВЧИННИКОВУ Ирину Николаевну, начальника отдела по жизнеобеспечению пгт Новосветловка (22.12.)
ТИМОШЕНКО Леонида Николаевича, директора Молодогвардейской детской школы искусств, Почетного гражданина города Краснодон (23.12.)
Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

		Ночь	День		
Пт	18.12	Облачно	-3	Пасмурно	+1
Сб	19.12	Облачно	0	Пасмурно, небольшой дождь	+2
Вс	20.12	Пасмурно	+3	Пасмурно	+4
Пн	21.12	Пасмурно, небольшой дождь	+2	Пасмурно	+4
Вт	22.12	Облачно	+3	Пасмурно	+6
Ср	23.12	Облачно	+5	Пасмурно	+6
Чт	24.12	Пасмурно	+7	Пасмурно, небольшой дождь	+9

БОРЬБА С НЕДОБРОСОВЕСТНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

Краснодонской горрайонной прокуратурой анципировано проведение проверок субъектов торговли, которые расположены на территории города и района, по вопросу недопущения реализации продовольственных товаров, срок годности которых истек.

В ходе исполнения требования Краснодонской горрайонной прокуратуры, управлением экономики развития и торговли администрации города Краснодон и Краснодонского района в период с 18 ноября по 4 декабря 2015 г. проведены проверки 29 субъектов хозяйствования, из которых у 28 субъектов предпринимательской деятельности выявлены факты реализации продовольственных товаров с истекшим сроком годности.

По результатам проведенных проверок сняты с реализации товары на общую сумму 42543,94 рубля. Работа по недопущению реализации товаров с истекшим сроком хранения и без маркировки в торговой сети продолжится.

В случае совершения повторного нарушения в сфере реализации таких товаров, к субъектам хозяйствования будут применяться соответствующие меры прокурорского реагирования, вплоть до лишения права занятия предпринимательской деятельностью.

О фактах реализации товаров с истекшим сроком хранения в торговой сети просьба сообщать в управление экономического развития и торговли горрайадминистрации.

В.М. НОСОВИЧ, старший помощник прокурора Краснодонской горрайонной прокуратуры

ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ОТДОХНУТЬ!

В наше трудное время невозможными стали дальние поездки на отдых. Но отдохнуть в зимний период можно в санатории-профилактории «Восточный». Для тех, кто хочет оторваться от городской суеты, насладиться красотой природы, погулять по зимнему лесу, порыбачить, пожарить шашлык в специально оборудованных местах, здесь созданы комфортные условия.

Приглашаем провести новогодние праздники в санатории-профилактории «Восточный» не только работников «Краснодонугля», но и всех желающих.

Стоимость путевки – 1000 грн.

(в стоимость путевки входит 3-х разовое питание и проживание)

ЗАЕЗДЫ: 3-7 января, 8-12 января, 13-17 января, 18-22 января, 23-27 января, 28 января -1 февраля.
ДОСУГ: бильярд, караоке, настольный теннис, тренажерный зал, танцевальные вечера, просмотр кинофильмов, развлекательные мероприятия.

Будем рады встрече с вами! Справки по телефонам: 9-75-51, 9-70-82.

Тем, кто привык регулярно отдыхать и лечиться в «Восточном», сообщаем, что на будущий год запланированы 7 заездов в профилакторий – с мая по сентябрь. В том числе, 5 из них – «Матери и ребенка».

В санатории-профилактории «Молодогвардейский» также ждут тех, кто хочет отдохнуть и подлечиться. Стоимость путевки для сотрудников ПАО «Краснодонуголь» - 1000 гривен, для других лиц – 4700 гривен.

Праздничные выходные в 2016 году.

Праздничные даты		Переносы праздничных дат	
Дата	Праздник	Откуда	Куда
1 Января	Новый год		
7 Января	Рождество Христово		
23 Февраля	День защитника Отечества	2 Января (Суббота)	6 Января (Среда)
8 Марта	Международный женский день	3 Января (Воскресенье)	8 Января (Пятница)
1 Мая	Праздник весны и труда	27 Февраля (Суббота)	22 Февраля (Понедельник)
9 Мая	День Победы	5 Марта (Суббота)	7 Марта (Понедельник)
12 Июня	День России	1 Мая (Воскресенье)	2 Мая (Понедельник)
4 Ноября	День народного единства	12 Июня (Воскресенье)	13 Июня (Понедельник)

Длинные выходные			
Начало	Конец	Дней	Название
1 Января	10 Января	10	Новогодние каникулы 2016
21 Февраля	23 Февраля	3	День защитника Отечества
5 Марта	8 Марта	4	Международный женский день
1 Мая	3 Мая	3	День Труда (первые майские)
7 Мая	9 Мая	3	День Победы (вторые майские)
11 Июня	13 Июня	3	День России (июньские)
4 Ноября	6 Ноября	3	День народного единства



КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

КАНАЛИЗАЦИЯ (капитальная) ПРОЧИСТКА

БЕЗРАЗБОРНО, труб диаметром от 50 до 600 мм внутри домовых и наружных (колодцы) от любых засоров (забоев), жирокаменных отложений, ила, корней, строит. мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим и гидродинамическим оборудованием. Видео обзор (телеинспекция) канализ. труб, трубопроводов, вент. каналов, дымоходов и т.д.

В квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. **Безгара, качественно, профессионально. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы. ГАРАНТИЯ**

100% качество

066-618-16-66. 066-188-88-06. 063-445-41-54. 072-101-02-86

КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ЦЕЛЫЙ И ЛУЩЕНЫЙ.

ТЕЛЕФОНЫ:
050-10-222-53 (МТС)
063-375-70-92 (ЛАЙФ).

ПЕРЕВОЗКИ НА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК

Помощь, сопровождение. Вклейка фото в паспорт. **050-25-41-933**

Привезу карточку Ошад-банка из Беловодска, Марковки и Мелового.



туристическое агентство **“КРИСТАЛЛ ТУР”**

регулярные рейсы в Киев, Москву, Сочи, Крым, Днепропетровск

(095) 918-69-67
(бывшие ж/д кассы за ТЦ “Кристалл”)



АКЦИЯ ОТ КОМПАНИИ СТРОЙ ДОМ, окна по заводской цене! Стеклопакеты, роллеты, жалюзи, двери, балконы под ключ и мн. др. Внимание! Москитная сетка в подарок! Доступные цены, опыт работы 13 лет. Наш сайт: stroudom.lg.ua. 095 599 97 51, 093 337 34 22.

ПРИВЕЗУ уголь антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. Телефон: 050-992-18-29.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ АНТРАЦИТ, ПЛАМЕННЫЙ.
Телефоны: 066-013-32-56, 063-817-49-30.

Комфортабельный автобус Краснодар – Харьков (по Украине и России) Проезд – 500грн, Тел. 099-049-84-77

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- шифер
- профнастил
- пенопласт
- утеплитель
- OSB плита
- ГК и комплектующие
- пластиковая панель 25 и 36 см

Доставка. Телефон: 066-090-29-18.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ: дрова, песок, щебень машинами 5 т, 7,5 т, 12 т, 35 т, кирпич, шлакоблок, бетонит, камень дикарь, пластушка – бут; лес: стропила, балки, доска, шифер и др. Доставка. Телефон: 050-195-21-89. Виктор.

Осуществляем регулярные рейсы **Луганск-Краснодон-Харьков** **Харьков-Краснодон-Луганск**

КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО, БЕЗ ПРОПУСКОВ

ежедневно бронирование мест по тел. (099) 030-87-14



ПРИВЕЗУ: бетонит, кирпич, доску, рельсы р-24, ж/б затыжка, песок, отсев, навоз, перегной, камень бут, дрова и разное. Телефон: 050-699-22-35.

В продовольственный магазин на кв. Лютикова **требуется продавец (от 25 до 40 лет).** Телефон: 066-040-53-79.

КУПЛЮ РАДИАТОРЫ (отопления) чугунные б/у в хорошем состоянии. Цена 40-50 руб. за секцию. Тел.: 066-692-69-96, 064271-07-72.



ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, кирпич силикатный. Телефон: 095-394-79-93.

РАБОТА:

В ночной клуб «ЛАС-ВЕГАС» (магазин «Мега-молл», 2-й этаж) требуется девушка пи-джей - танцовщица (возраст от 22 лет, с опытом).

Оплата ежедневно. График работы: с 15 до 22 часов. Телефон: 095-622-68-98.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 400 руб. за м²

Профлист от 247 руб. за м²

Доставка от производителя с Луганска 050 309 74 20. Адрес: г.Луганск, ул.Лутугинская,1.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ НА ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО в Краснодарский край. Проезд, питание, проживание бесплатно. Заработная плата от 12 до 15 тыс. рублей. Телефоны: 095-302-39-91, 095-828-20-53.

ПРИГЛАШАЕМ на постоянную работу в г. Суходольск

- пекаря,
- помощника пекаря,
- менеджера.

Обращаться: г. Суходольск, ул. Блюхера, 3. Телефоны: 7-61-33, 095-161-69-79, 050-422-65-11.

19 ДЕКАБРЯ, В СУББОТУ, В 16.00, В МАГАЗИНЕ «МЕГА-МОЛЛ» (2-Й ЭТАЖ)

ОТКРЫТИЕ НОЧНОГО КЛУБА «ЛАС-ВЕГАС»

- Дискотека, пи-джей
- вкусные напитки

ЗАКАЗ СТОЛИКОВ
ТЕЛ.: 095-622-68-98.

ОТМЕТИМ НОВЫЙ ГОД БЕЗОПАСНО


Отдел надзорно-профилактической деятельности Краснодарского ГПСО МЧС ЛНР проводит проверки мест празднования Нового года и Рождества Христова.

Во время проверки особое внимание уделено доступности путей эвакуации, надлежащего оформления свето-иллюминационного освещения и другим правилам ПБ.

Все мы любим праздники, отдых дома, веселые компании в кругу родных и близких, все это расслабляет и заряжает позитивными эмоциями. Но ни в коем случае не стоит забывать о правилах пожарной безопасности. Украшенная елка - красива, но не забывайте, что оставленная на ней включенной гирлянда представляет большую опасность для вашей жизни и имущества. Пиротехнические изделия помогут придать празднику особый эффект, но нужно понимать, что при неправильном использовании они могут повлечь и большую беду в ваш праздничный вечер.

- Это нужно знать:**
- уходя из дому, убедитесь, что все электроприборы выключены из сети;
 - при использовании всевозможных салютов и фейерверков тщательно прочтите инструкцию, не допускайте детей к месту хранения пиротехнических средств;
 - исключите использование бенгальских огней в помещении.
- Помните, что ощущение полной безопасности наиболее опасно!**

Профком, коллектив школы, родители, учащиеся Краснодонской средней образовательной школы №6 выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью **ОСТРОВСКОЙ ЛЮБОВИ ТИМОФЕЕВНЫ.**



19 декабря – 14 лет со дня смерти любимой мамочки и бабушки **ЧЕКМАРЁВОЙ АЛЛЫ ДМИТРИЕВНЫ**

Ты, словно солнце, всех теплом и светом согрела. В любой компании всегда была душой. Как рано ты ушла, родная бабушка и мама. В наших сердцах навечно образ твой. Светлая память, дорогая! Дочь, внуки



20 декабря – 10 лет светлой памяти **КОВАЛЕНКО НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА**

От нас ушел ты навсегда, И боль утраты невосполнима. Помним, любим, скорбим. Жена, сын, невестка, внуки и правнучка



24 декабря 2015 г. исполнится год светлой памяти трагически погибшего в автокатастрофе любимого сыночка и брата **НАБОКИХ ОЛЕГА ПЕТРОВИЧА**

Теперь ты среди ангелов, сынок, И царствие небесное вокруг. А мир стал без тебя так одиноко, И все на свете валится из рук. Ты в наших душах будешь вечно жить, Спокойно спи, ты ангелом храним. Всегда мы будем помнить и любить, С душевной болью о тебе скорбим. Сыночек! Свет твоей доброй души не погасит ни время, ни разлука, ни смерть! Все, кто помнит, помяните. Любящие тебя мама, сестра, все родные



“СЛАВА КРАСНОДОНА”
Русское печатное издание
УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.
Главный редактор Л.И. Сизых

Адрес редакции: 94400, г. Краснодон, Луганской обл., ул.П.Котова, 24.
Телефоны: 6-53-52, 6-32-95, 6-21-36.
e-mail: slava@krasnodon.biz
Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва. Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона». Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. Рукописи и фотоснимки не возвращаются и не возвращаются. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю. Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный. Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».
Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а. Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года

Тираж 4050
Заказ 1355
Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко